

On sa stará, staráš sa aj ty?

**63-0721, Jeffersonville, IN**  
(HE CARES, DO YOU CARE?)

William Marrion Branham

## Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

**[www.vecerne-svetlo.sk](http://www.vecerne-svetlo.sk)**

# On sa stará, staráš sa aj ty?

(HE CARES, DO YOU CARE?)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 21.7.1963 v Jeffersonville, IN

<sup>1</sup> Ďakujem ti, brat. Zostaňme ešte chvíľu stáť na modlitbe. Teraz so sklonenými hlavami, či je tam nejaká vypovedaná prosba, alebo je len daná na známosť zodvihnutím vašej ruky, ak iba takto zodvihnete ruku, dobre, držte len teraz svoju prosbu.

<sup>2</sup> Náš Nebeský Otče, opäť k Tebe prichádzame s týmito prosbami, ktoré... Oni majú zdvihnuté ruky. A oni sú dnes ráno v potrebe, Pane, kvôli mnohým veciam. Ty vieš, čo myslia vo svojich srdciach, pretože Ty si Slovo, a Slovo je rozpoznávatelom myšlienok a úmyslov srdca. Modlím sa k Tebe, najmilostivejší Bože, aby si odpovedal na každú z nich podľa ich potrieb, vediac, že Ty to učíš podľa ich viery. Daj nám vieru, keď hovoríme Tvoje Slovo, Pane, a nech im to potom pridá viery. Pomôž mi hovoriť Tvoje Slovo (pretože Tvoje Slovo je Pravdou), aby mohlo vzbudiť vieru na to, aby dalo odpoveď na tieto prosby. A potom, môžu tu byť takí, Pane, ktorí zišli z tej úzkej cesty, tí, ktorí nekráčajú v pravde tej cesty. Modlíme sa, Otče, aby bolo dnes niečo vykonané, a dané na známosť, aby sa opäť rýchlo navrátili na cestu obecnstva s Kristom. Dni sa krátia; zlo je všade naokolo; je tam veľké odpadnutie. A my sa modlíme, Otče, aby si sa nám dnes dal spoznať skrze uzdravovanie chorých v našom strede, skrze konanie zázrakov, nie preto, že musíš, Pane, nám dať poznať, že Ty si Boh, ale pretože Ty si to zaslúbil činiť. A my vieme, že ty nám udeľíš Tvoje zaslúbenia, ak im len budeme veriť a budeme vedieť, že sú pravdivé. Prosíme si tieto zaslúbenia v Mene Ježiša Krista. Amen. Môžete si sadnúť.

<sup>3</sup> Chvíľu som čítal niektoré zo žiadostí, ktoré tu ležia; sú tu dve alebo tri, jedna z nich je žiadosť o uzdravenie. Samozrejme, ležia tu mnohé vreckovky a budeme sa radi nad nimi modliť, za chvíľu, keď budeme cítiť, že prítomnosť Ducha Svätého je na vrchole. Snažím sa nad týmto modliť vtedy, keď celé zhromaždenie a všetko je pomazané Jeho prítomnosťou.

<sup>4</sup> Je nám ľúto, že ste obťažaní, mnohí musia stáť, a nie je pre nich miesta na sedenie. A toto je deň, keď je veľmi horúce počasie, máme tu asi sto percentnú vlhkosť a približne 39 stupňov Celzia, takže je veľmi vlhko a horúco.

<sup>5</sup> A ja som venoval toto ráno modlitbám za uzdravenie, alebo nie... Dôvod, prečo robím toto „uzdravovacie“ zhromaždenie, je ten, že som položil svoju vieru v to, čo On zaslúbil. Rozumiete? Teraz, nemôžem povedať, že On to učiní, ale ja verím, že po počutí Jeho Slova (a zakladám svoju Vieru na tom, čo On zaslúbil), potom máme právo nárokovať si Jeho zaslúbenie uzdravenia, tak, ako si nárokujeme jeho zaslúbenie spasenia.

<sup>6</sup> Týchto niekoľko prosieb... Neviem, či už zapli nahrávanie alebo nie. Malo by to byť v poriadku. Takže, predpokladám, že je to pre tých vonku v poriadku, pre verejnosť, aby to počula, toto je otázka. „Prorokoval si, že tam bude milión černochoch zabitých, alebo si iba oznámil, že sa to tam stane?“

<sup>7</sup> No, dávajte pozor, vždy som Vás žiadal, aby ste boli opatrní, čo počúvate. Vidíte? Tam je tak veľa toho, čo je len z ľudskej stránky. Ale vždy, ak je tam niečo, čo ide napred, to bude hovoriť, To je „TAK HOVORÍ PÁN,“ ešte aj na zjavenia alebo čokoľvek. Videnia na pódiu, v publiku, vy ich sami činíte; to nie je Boh; to ste vy. Rozumiete? Boh netvorí to videnie; vy ho sami činíte Vašou vierou v ten Boží dar.

<sup>8</sup> Ako tá žena, ktorá sa dotkla Jeho rúcha. On nevedel, kto ona je, alebo čo jej bolo, ale ona to sama učinila. Vidíte? Takže, to nebolo „TAK HOVORÍ PÁN.“ To bolo „TAK HOVORÍ PÁN,“ keď jej Ježiš odpovedal a povedal jej, že jej viera ju uzdravila. Ale pozrite, musíte dávať pozor.

<sup>9</sup> Nie, ja som len hovoril o Martinovi Lutherovi Kingovi ohľadom tejto veľkej katastrofy, ktorú majú na juhu s tými farebnými ľuďmi. Povedal som, "Ak tí ľudia boli otrokmi, ja by som zobral svoju cirkev a išiel na juh, aby som im pomohol z otroctva." Iste by som to učinil, pretože do otroctva privádza ľudí človek, nie Boh. Všetci sme z jednej krvi. Všetci pochádzame z jedného stromu, a to bolo z Adama. Boh z jednej krvi stvoril všetky národy. A či je moje, naše sfarbenie hnedé, alebo čierne, alebo žlté, alebo červené, alebo akékoľvek môže byť, my sme všetci stvorenia Všemohúceho (Vidíte?), a tam by nemali byť medzi nami žiadne rozdiely.

<sup>10</sup> Témou tam dole je segregácia školy. No, bol som tam v čase toho prvého povstania, a počul som to, a ja viem, o čom hovorím. Farební ľudia majú dobré školy, niekedy oveľa lepšie, ako sú iné školy.

A napríklad v Shreveporte majú lepšie školy, ako je škola pre bielych. Ale to je niekoho idea, ktorá ich inšpiruje, aby išli a navzájom sa miešali. Čo,

myslím, že by bolo v poriadku, ale pokiaľ ľudia proti tomu protestujú, tí južania, potom aký je v tom rozdiel?

<sup>11</sup> A ja myslím, že Martin Luther King je inšpirovaný komunizmom, ktorý vedie milióny ľudí do absolútnej smrteľnej pasce. Vidíte? Nehovorím, že mi to povedal Pán. Ja verím. Rozumiete? A ja verím, že sa to nemalo stať. Myslím si, že ľudia by mali byť Kresťanmi a vidieť jeden v druhom brata. Ale ja myslím iba, pretože...

<sup>12</sup> Tieto Spojené Štáty, táto vláda mi teraz hovorí, že ja teraz ani nemôžem podpísať šek, ktorý mi bol osobne odovzdaný. Vidíte? To sú ústavné práva, ktoré mi boli zobraňované, ale čo s tým môžem urobiť? Iba ísť napred; to je všetko. Vidíte? A to musí ísť cez iný systém predtým, ako ja, občan Spojených Štátov, si môžem dať vyplatiť šek; musí to ísť cez túto cirkev; Nemôžem si ho dať preplatiť. Vidíte? A to nie je v poriadku. To je neústavné. Ale čo s tým urobiť môžem? Nič tam nie je. Tento vyberač daní tu dolu mi povedal, že som to nemohol urobiť. Takže dobre, tam je to. Ak to je, tak čo s tým? Len to nechať tak.

<sup>13</sup> Myslím, že to by mohla byť rovnaká vec, že moji farební bratia a sestry na juhu by nemali ozbrojene povstať proti ich bratom a podobne, kvôli takej malej veci, ako je táto. Ó, aký je v tom rozdiel, ak jednako idete do školy, kde, alebo v čom? Videl som v to ráno jednu milú farebnú dámu, keď boli...oni tam v Shreveporte mali vzburu, a bol to jeden starý farebný kazateľ, ktorý povedal milícií (milícia = „domobrana“ – pozn.prekl.); povedal, "Dovoľte mi k nim prehovoriť." A tak on bol starý Boží muž, a on sa tam postavil a povedal, "Nikdy som sa za svoju farbu nehanbil." Povedal, "Môj Stvoriteľ ma stvoril takého, aký som, a nikdy som sa za to nehanbil, až do tohoto rána." Ale povedal, "Keď vás vidím, moji ľudia, že sa takto správate," povedal, "potom sa hanbím, že som farebný." Bola tam zavolaná milícia, oni ho vykričali.

<sup>14</sup> Takže nejaká milá, vzdelaná, dobre vyzerajúca farebná dáma vystúpila, ó, s vysokou inteligenciou, povedala, "Po prvé, ja nechcem, aby moje deti učila biela žena." Povedali, "Prečo?"

<sup>15</sup> Povedala, "Pretože ona by sa tak nestarala o potreby mojich detí ako farebná učiteľka." A povedala, "Pozrite sa na naše školy, ktoré tu máme. O čo kričíte?" Povedala, "Máme v našich školách plavecké bazény a všetko, a oni to v ich školách nemajú." Povedala, "Takže, ľudia, o čo kričíte?" A oni ju vykričali. Vidíte?

<sup>16</sup> Je to inšpirované nesprávnou vecou (rozumiete?), tí ľudia. A to je dôvod, prečo hovorím, že nie je ohľadom toho žiadne—žiadne proroctvo. Ohľadom toho, nemám nič od Pána. A buďte si teraz istí, ak ja poviem čokoľvek od Pána, čo vám mám povedať, to je vždy... Teraz hovorím ja. Ale keď On hovorí, poviem, "To nie ja; to je TAK HOVORÍ PÁN." A ja to nemôžem povedať, kým mi to On nepovie. Ja sa môžem úplne myliť o tom, ako zmýšľam o Martinovi Lutherovi Kingovi. Ja neviem; Neviem povedať. To je iba môj názor. Čokoľvek, čo vyvoláva problémy, to je to, čo je predpovedané, že sa bude v tých posledných dňoch diať. A to je všetko inšpirované satanom na rozbitie nášho spoločenstva a čokoľvek máme, čokoľvek čo takto povstáva. Takže ja som za tých ľudí tam dole; nikdy si nemyslíte, že nie som. Ja som za slobodu a za všetko, ale ľudia tam dolu nemajú takú situáciu. Ale to, čo to urobí, verím, že to naštartuje ďalšiu revolúciu, ak to niekto nezastaví. Vidíte, to je komunizmus pracujúci medzi tými ľuďmi.

<sup>17</sup> Bol som v Afrike, keď oni učinili rovnakú vec. Vidíte? A ja viem, že tam prišli komunisti a povedali tým farebným ľuďom, "Ó, vy ste toto, tamto, alebo niečo iné. Vy ste toto, tamto, alebo niečo iné." A prvá vec, ktorú vidíte, je, že tisíce z nich sú zabití. A kde sa dostali? Nikde (vidíte?), nikde.

<sup>18</sup> A ja milujem ľudský život. Služme Bohu. Naše Kráľovstvo je hore; nič z týchto vecí tu dole. Pokiaľ jeme, pijeme a môžeme to mať, čo iné chcete? Vidíte? Takže, ja viem, čo to bude. Zisťujem, že to spôsobuje iba problémy..

Tak, tu je iná otázka:

„Ján Krstiteľ, keď sa stretol s Ježišom, prečo povedal, 'Nechaj teraz, aby sme naplnili všetku spravodlivosť'? Čo to znamenalo?“

<sup>19</sup> Nuž, pamätám si doktora Roya Davisa, môjho osobného priateľa, ktorý ma krstil jediný raz, kedy som bol krstený. A on povedal, že Ján myslel... Pamätám si, že v ich škole, on povedal, "Ján vedel, že on nikdy nebol pokrstený, tak on... Ježiš. Ján nechal Ježiša, aby ho pokrstil." Nuž, ja sa nezhodujem s týmto veľkým doktorom.

<sup>20</sup> Nie aby sme mali spor, ale aby som to mohol povedať kvôli Pravde. Nie, tam boli dvaja muži. Dvaja vodcovia tej hodiny; Mesiáš a Jeho prorok sa stretávajú vo vode. No, pamätajte, Ján nekrstil na odpustenie hriechov, ale na pokánie, nie na odpustenie hriechov, pretože tá Obeť ešte nebola prinesená (rozumiete?); nebola tam Obeť. A tá Obeť k nemu prišla vo vode.

Teraz dávajte pozor. Ján, ako hľadel hore a videl Ježiša, povedal, "Ja potrebujem byť pokrstený Tebou. A prečo Ty prichádzaš ku mne?"

<sup>21</sup> Ježiš povedal, "Nechaj, nech sa tak stane," čo tak aj bolo. "Nechaj teraz, lebo tak nám sluší, aby sme naplnili všetku spravodlivosť." Potom Ján, súc prorokom, na ktorého prišlo Slovo Božie, ktoré prichádza iba k prorokovi... Ján, súc prorokom, zrozumel, že to bola tá Obet'. A podľa zákona, tá obet' musí byť pred predložením umytá, a to je dôvod, prečo Ho pokrstil. Vidíte? Povedal, "Tak nám sluší, aby sme naplnili všetku spravodlivosť." Obet', ktorou On bol, musí byť umytá v umyváku pred obetovaním. A Ježiš bol Obet'; a Ján to vedel, a vedel, že On musí byť umytý predtým, ako bude predložený. A ihneď potom, On bol vydaný verejnosťou k súdu a bol Obet'ou za celé ľudstvo. Nech vás Pán žehná.

<sup>22</sup> Teraz ideme mať malé, krátke posolstvo, a veríme, že Pán nás požehná. Teraz, možno, ak sa vrátim... Odchádzam tento nasledujúci týždeň a beriem deti na malú dovolenku hore do hôr. A potom, ak sa vrátim na čas, chceme hovoriť budúcu nedeľu ráno, ak nám to Pán a pastor tu, dovoľia. Dáme Vám vedieť v priebehu budúceho týždňa, vám, ktorí ste mimo mesta, listom. Chcem hovoriť na tému presne o tomto: „Prečo veríme veci, ktoré veríme o Kristovi, prečo to musí byť takto a nie inak,“ a dokážeme to Písmom. No, ak je to vôľa Pánova. Ak nie, budem sa snažiť vidieť vás túto zimu alebo nasledujúce leto, keď sa vrátime, ak Pán dá. Vraciame sa domov do Arizony, aby sme mohli dať deti do škôl.

<sup>23</sup> No, toto ráno práve pred modlitbami za chorých, ideme čítať niečo z Božieho Slova. Pričom vieme, že bez tohoto Slova je to nemožné, nič nemôže byť vykonané. A iba Slovo môže vyprodukovať tieto požehnaní, že prosíme za chorých a tých, ktorí sú v potrebe. A ja chcem teraz čítať niečo z prvej epištoly Petra, piatej kapitoly, od prvého verša. A potom z knihy Židom, chcem čítať Židom 2:2-4.

*Tedy starších medzi Vami prosím spolustarší, a svedok utrpení Kristových, ktorý som aj účastníkom slávy, ktorá sa má zjaviť:*

*paste stádo Božie, ktoré je medzi Vami, dozerajúc nie z prinútenia, ale dobrovoľne, radi, ani nie pre mrzký zisk, ale ochotne;*

*ani nie ako panujúci nad dedičstvom Pánovým, ale súc príkladom stádu.*

*A keď sa ukáže Arcipastier, odnesiete si neuvädnutel'nú korunu slávy.*

*Podobne mladší, podriad'ujte sa starším, a všetci, podriad'ujúc sa*

***jedni druhým...oblečte sa do pokory: pretože Boh sa pyšným protiví, a pokorným dáva milosť.***

***Pokorte sa tedy pod mocnú ruku Božiu, aby Vás povýšil svojím časom.***

***Každú svoju starosť uhoďte na neho; lebo On sa stará o vás.***

<sup>24</sup> A v liste Židom, v druhej kapitole, čítame tieto Slová. Teraz ja beriem...dávam text, "Uhoďte vašu starosť." Ja som... môj text je: "On sa stará, staráš sa aj ty?" Chcem čítať túto časť, pokiaľ idete k Židom 2, aby ste mohli vidieť skutočný význam týchto Slov, čo tento text znamená.

***Preto musíme tým viacej pozorovať na to, čo sme počuli, aby sme nejako neprešli pomimo.***

***Lebo ak slovo, hovorené skrze anjelov, bolo pevné, a každé prestúpenie a každý neposlušnosť dostaly spravедlivú odplatu,***

***jakože my utečieme, ak zanedbáme také veľké spasenie; Ktoré, keď o ňom začal najdriev hovoriť Pán, nám ztvrdili tí, ktorí ho počuli,***

***Boh taktiež ... potvrdzuje, ... oboma znakmi a zázrakmi, a... rôznymi zázrakmi, medzi Duchu Svätého, podľa jeho vlastnej vôle? [podľa angl. prekladu Biblie KJV – pozn.prekl.]***

<sup>25</sup> Chcem použiť tému "On sa stará, a ty?" Keď bol tu na zemi, On sa staral o ľudí. Vynárajú sa mi v mysli myšlienky o tom, práve pred hovorením alebo modlením za chorých, pričom neviem, aký druh modlitebnej rady budeme mať. Ja...

<sup>26</sup> Najskôr, aby sme sa k tomu mohli dostať, obecnosť musí byť pomazané vierou. Vy... Ak nemáte vieru, potom tam je—nemá to zmysel, aby ste prišli, aby sme sa za vás modlili, pretože je potrebná vaša a moja viera spolu; moja viera, aby som Mu veril, vaša viera, aby ste Mu verili. Tak, nezabudneme na to teraz, ako ideme ďalej. Musíme mať niečo evidentné, mám na mysli niečo s dôkazom, na čom môžeme založiť našu vieru, pri tom, ako sa niečo pokúšame vykonať. Pretože, ak človek pristupuje ku niečomu, čo chce robiť, a nemá dostatočnú vieru, je isté, že zlyhá. Ale ak ku tomu môže pristúpiť s dostatočnou vierou, potom je zaviazaný k úspechu, ak je to podľa vôle Božej a Božieho zámeru, ako to má robiť.

<sup>27</sup> No, myslel som na Neho, ako sa stará. Poslednú noc, akosi, zvláštne, som bol vedený Duchom Svätým, keď som čakal na priateľov, ktorí mali prísť pomôcť Bratovi Woodovi uložiť prives, ktorý postavil na korbu svojho auta. Nevedel som, prečo som chcel nájsť svojho dobrého priateľa brata



Evansa, a išiel som, najskôr hore diaľnicou; a moja žena a rodina, ktorí tu vzadu sedia, vedia, že je to pravda. A akosi zvláštne som sa otočil a vrátil som sa na jedno miesto, k motelu.

<sup>28</sup> Ó, ako sa moje srdce rozochvelo, keď som videl toľko mojich priateľov, ako sa spolu zišli behom dvoch minút, až kým nezablokovali prístupovú cestu, autá tade viac nemohli prejsť. Iba skutoční priatelia, ktorí prešli stovky míľ z Georgie, z Tennessee, z Alabamy a zovšadiaľ, iba aby počuli kázeň... Potom mi prišla na um táto myšlienka, "Potom, čo by som mal tým ľuďom povedať, keď viem, že v deň súdu budem musieť... budem sa musieť zodpovedať za to, čo im hovorím?" A ja som tiež milovník tohto veľkého života, ktorý má prísť, a ja tam chcem byť.

<sup>29</sup> A potom, bolo to divné, išiel som na miesto, kde som neobvykle zabočil. Namiesto toho, aby som sa tam otočil, išiel som hore, aby som zabočil. Svetlá zasvietili na dva milé páry vonku, dve milé mladé dámy, ktoré som oddal dvom dobrým mladým kazateľom. A satan, potom, ako videl toho kazateľa, jedného z nich, ako je ustanovená jeho služba a on si zobral životnú družku priamo tu, pri tomto oltári... Oni odišli šťastne na svoje medové týždne a nepriateľ skočil na tohto mladého muža. A ja to hovorím, aby som vyjadril to, čo hovorím, "Stará sa On?" Akosi, s vierou, ktorá by neprijala "nie", sa otočili a vrátili naspäť sem, vedia, že sú úplne tam (na východe) niekde na svojich medových týždňoch, vrátili sa, sedeli a čakali. A ja som vošiel, ten milý pekný mladý muž; jeho žena sedela vonku, plakala, ona a ich malý spoločník. A ten druhý muž a iný brat prichádzali, bežali, ten, ktorý je priateľom tohto mladého muža, povedal, "Ó, Brat Branham, 'to a to' sa stalo."

<sup>30</sup> Išiel som tam a videl som toho pekného mladého muža, ako tam sedí, na vrchole svojho života, vodca mladých ľudí a satan ho zviazal. On si to nevšimol, ale ja som mu podal svoju ruku (ľavú) k jeho ruke (pravej), aby som videl, či ho nepostihla nejaká choroba. Ale tam nebol žiadny náznak vibrácie. Išiel som rovno z miestnosti, kde som sa modlil a postil a očakával na Pána, kde bolo pomazanie Ducha Svätého, a to bol ten dôvod, prečo nás To viedlo. Vidíte? A potom som nad ním videl tento tieň tmy. Nikdy som nepovedal, čo som vtedy robil. Ale za niekoľko okamihov bolo všetko preč, chlad jeho rúk bol preč, on kričal a chválil Boha, stačilo niekoľko minút, aby sa našiel. A oni dnes ráno sedia rovno tu, sedia tu v auditóriu. Vidíte, ako sa satan pokúšal rozrušiť toho mladého muža tým, že mu pripomínal akýsi komplex, ktorý vznikol v minulosti, čo Duch Svätý vedel a ja som to videl vo videní od Pána. Ale Boh sa staral o tohto muža.

Boh sa staral o tohto mladého chlapca.

<sup>31</sup> Práve pred chvíľou prichádzala jedna pani, vidím ju tu sedieť v uličke, nemala... alebo práve, ako si našla sedadlo a sadla si. Ona povedala, "Deväť rokov, brat Branham, som sa k tebe snažila dostať." A ona povedala, "Ja som taká zúfalá. Prišla som neskoro a nemôžem ani získať modlitebnú kartu, aby som mohla byť v rade."

<sup>32</sup> Billy, „pravdaže, je to jeho úlohou, starať sa, aby som nebol obt'azovaný, a privádza ma a odprevádza von. Nemajte mu to za zlé; je mu to nariadené od tejto správcovskej rady, aby to robil. A ak by to nerobil, nemohol by som sa dostať k modlitebnému radu, dostať sa sem. Uvedomujete si to. Pozrite, musí v tom byť systém, čokoľvek robíme. My ho musíme mať. Rozumiete? No, on povedal, "Poďme, ocko, ponáhľaj sa,".

<sup>33</sup> Tá pani sa otočila dozadu. A povedala, "Brat Branham, iba pár slov s tebou." Ako sme tam stáli, nad touto dobre vyzerajúcou mladou pani sa zjavilo videnie a bolo vidieť, že jej srdce bolo strápené. A ona sa snažila pracovať, aby sa užívala. A stala sa veľká vec, v čase jej rodičov, ktorá spôsobila túto veľkú vec, ktorá sa jej stala, a Pán Ježiš to zjavil a ukázal, čo to bolo. A tam v momente to zobral z tej ženy preč. Ona išla a radovala sa a teraz tu sedí v obecnstve s nami, raduje sa so slzami v očiach, keď si teraz utiera oči, keď vie, že pravda veci bola zjavená. A to, že... čo tá malá úbohá neurotická žena, ktorá bola taká nervózna, že nevedela čo má so sebou robiť, myslela si, že bola stratená, ak by tam nebol Duch Svätý, a toto by bol jej posledný deň... Ona sa deväť rokov pokúšala a ona bola už takmer na konci zúfalstva, Boh sa staral o túto malú ženu, o ktorú sa nik nestaral. Vidíte? Aký čas. On sa stará.

<sup>34</sup> Keď On tu bol na zemi, ako som povedal, On sa tak veľmi staral o ľudí, až uzdravil ich nemoci, upokojil ich srdcia, povedal im o mieste, kam pôjde a ktoré pre nich pripraví, a že príde opäť, aby ich prijal ku Sebe. On sa o nich staral. A všimnite si, On sa staral tak veľa, až vedel, že musí odísť, aby priviedol túto veľkú vec na nás, On povedal, "Nenechám vás bez útechy, ale pošlem Ducha Svätého, a On bude pokračovať v Mojej starostlivosti o vás," až kým sa nevráti. Nie je takého, ktorý by sa staral tak, ako Ježiš. Vedel, že Jeho telo, ako Veľkňaz, v tej prostrednickej práci, ktorú teraz činí, to Telo musí byť neustále v prítomnosti Božej, aby sa prihováral, aby Boh nemohol vidieť hriešnikove hriechy; On vidí iba Krv svojho vlastného Syna. A tým, že to vedel, On poslal späť Ducha Svätého, aby pokračoval v utešovaní Svojich ľudí. Stará sa? Určite, On sa stará. No, On pokračoval v

starostlivosti o ľudí, Jeho ľudí tu na zemi, rovnako ako sa o nich staral, keď tu bol. Pretože On povedal v Jánovi v 15. kapitole, ak si chcete... Mám tu poznámky s týmito miestami Písma, na ktoré sa odvolávam, Sv. Ján 15:26 a 27.

<sup>35</sup> Mnohých vás vidím, že si zapisujete miesta Písma. Takže ja sa môžem mnoho ráz na to odvolávať, ak ich nepoznáte, tie miesta Písma. Zapisujem si miesta Písma, potom viem, o čom tu hovorím, pretože to je vždy Slovo Božie. Rozumiete?

<sup>36</sup> On povedal, keď prišiel Duch Svätý, že koho by Otec poslal v Jeho Mene, ten bude svedčiť o Ňom. Inými slovami, On bude činiť rovnakú vec, ako činil On. Duch Svätý, ktorý koná cez ten príbytok, ktorý posvätil, bude činiť rovnakú vec, ako On činil. Teraz, čo by to malo pre nás urobiť? Potom vieme, že dnes priamo medzi nami máme rovnakého utešujúceho Pána Ježiša vo forme Duchu Svätého, iný úrad, v ktorom Sám Boh koná.

<sup>37</sup> On bol Utešiteľom Izraela, keď sa mohli pozrieť hore a vidieť ten Stĺp Ohňa, a počuť proroka hovoriť Slová, ktoré boli pravdou, a Boh to potvrdil. To bol ich Utešiteľ.

<sup>38</sup> On bol Utešiteľom, keď tu bol na zemi ako človek, Bohom stvorené telo, Boh reprezentujúci Seba a vyjadrujúci Seba cez Človeka, Krista Ježiša, ktorý sľúbil, že, "Skutky, ktoré ja činím, aj vy budete činiť. Ja idem k Otcovi a on pošle späť Duchu Svätého, ktorý bude Mnou v duchovnej forme. A ja budem s vami a budem vo vás. A rovnaké veci, aké som ja činil, bude Duch Svätý opäť činiť v Mojom Mene, keď príde." Vidíte? To je to, prečo On povedal, "Hovoriť proti Tomu," teraz po tom, čo vykúpenie už bolo vykonané, bol neodpustiteľný hriech, "rúhať sa Duchu Svätému."

<sup>39</sup> A On to bude činiť rovnako, takže my budeme vedieť, či to bolo utešenie z nejakého zemského miesta, alebo budeme vedieť, či to bolo utešenie od akejsi staršej osoby, ktorá nás mohla objasniť a spôsobiť, aby nám bolo dobre, alebo nejakú teologickú poučku nejakej denominácie, ktorá by mohla povedať, "Teraz k nám patríš, a my to máme; a nepatříš k ostatným, pretože oni to nemajú."

<sup>40</sup> On to urobil celkom jasným a istým (vidíte?) "On bude hovoriť v Mojom Mene. Skutky, ktoré činím, aj vy budete činiť, keď On je na vás." Vidíte, On bude utešovať rovnako, odpúšťaním všetkých našich hriechov, uzdravovaním našich chorôb, a hovorením k nám o úteche Kráľovstva,

ktoré príde (Rozumiete?), potvrzovaním Samého Seba medzi nami, ako Boh potvrdil Seba medzi nami v Ježišovi Kristovi. A v druhej Timotejovi, v prvej Timotejovi 3:16, je napísané takto, čo máme vedieť o Bohu, "Nepochybne si uvedomujeme, že veľké je tajomstvo pobožnosti, pretože Boh sa zamanifestoval (prejavil) v tele." Videli sme Boha v tele. To bola Božia útecha, vedieť, že On prišiel až tak veľmi, (On sa o nás staral), až sa stal jedným z nás: Boh manifestovaný (prejavený) v tele, nie iba iná osoba, ale Boh sám.

<sup>41</sup> A teraz, aby to urobil o ďalší stupienok bližšie, On posielal Ducha Svätého, aby sa staral o našu útechu, a On prebýva v nás. Ó, On sa stará.

<sup>42</sup> Teraz tu musíme ísť do iného miesta Písma, alebo k inej myšlienke, aby sme to podopreli. Predtým, ako odidem, môžem povedať toto: Každý nemá tohoto Utešiteľa. Oni Ho nemajú. Tak, ten dôvod, prečo Ho nemajú, je, pretože oni Ho neakceptujú. Je pre nich, ale oni Ho neakceptujú. No, dúfam, že ste dostatočne duchovní, aby ste porozumeli, čo hovorím. Rozumiete? Hovorím ku skupine ľudí, za ktorú sa budeme modliť za niekoľko minút. A my máme túto útechu v Duchu Svätom, ktorý je poslaný ako Utešiteľ, ale všetci ľudia To nemôžu prijať. Oni v To neveria. Vidíte? Oni... Aby to tak činili, potom oni získavajú svoje utešenie z nejakého iného zdroja, iným spôsobom. Ak neakceptujú Bohom určeného Utešiteľa, potom oni musia dostať nejakého iného utešiteľa (vidíte?), pretože nemôžete žiť bez niečoho, pre čo by ste žili.

<sup>43</sup> A ja dúfam, že každý z Vás to dostane, zvlášť vy, ľudia, za ktorých sa budeme modliť, ktorí sú dnes ráno takí obťažení, možno so starosťami, ktorých sa doktori nemôžu dotknúť.

<sup>44</sup> A my veríme, že doktori pomáhajú ľuďom. Verím, že Boh uzdravuje liekmi. Boh uzdravuje chirurgickým zákrokom. Boh uzdravuje porozumením. Boh uzdravuje láskou. Trocha lásky dokáže ísť dlhú cestu. Nech je niekto rozrušený a iba mu ukážte, že sa o neho staráte. Vidíte? Boh uzdravuje láskou. Boh uzdravuje modlitbou. Boh uzdravuje zázrakmi. Boh uzdravuje Jeho Slovom. Boh uzdravuje. Čokoľvek to je, Boh tým uzdravuje. Je to Boh, ktorý uzdravuje, pretože On povedal, "Ja som Boh, ktorý uzdravuje všetky tvoje nemoci." Takže všetko toto by malo spolupracovať, a muži v tých rôznych službách by mali spolupracovať pre túto vec. Rozumiete? No, oni to ale nerobia, pretože niekedy to majú zakázané, pretože niekedy majú zakázané zaujať určité stanoviská voči Božiemu Slovu, pretože určité denominácie im to nedovoľujú. Ale to

jednako nezastaví pravdu; Boh jednako uzdravuje.

<sup>45</sup> Takže oni sa snažia získať uspokojenie z nejakého iného zdroja. Hovoríme najprv o duši.

<sup>46</sup> Zisťujeme, že mnohí ľudia sa snažia nájsť uspokojenie prostredníctvom pitia. Viete, hovorí sa taká vec, ktorá je medzi nami celkom dobre známa, že mnoho kazateľov pije určitý čas pred tým, ako idú za kazateľňu, dávajú si poriadne silný alkoholický nápoj. Bolo vidieť kazateľov na pódiu, ktorí sa ešte aj tackajú pod vplyvom alkoholu. A to by nemalo byť. To by nemalo byť. Je to kvôli tomu, pretože my mnohokrát môžeme odsúdiť toho človeka, pričom by sme to nemali urobiť; mali by sme nájsť ten problém. Mnohí z nich boli obrátení od alkoholu. A my zisťujeme, že ak sú v takom stave, to je hanba a potupa, ale nie je to viac potupa, ako by bolo klamať, alebo žiadať za ženami, alebo akákoľvek iná vec, ktorá je v Písme. Vidíte? A možno je ten muž narodený ako veľmi žiadostivý, a on vidí tieto moderné striptízové ženy na ulici, a on je neustále v problémoch. Vidíte? On... Muž je tak zrodený. No, to, čo by mal urobiť kazateľ, ktorý pije, alebo žena, ktorá fajčí, alebo sa nemorálne oblieka, a snaží sa v tom uspokojiť, je tak dobre sformovaná, že ona chce zapríčiniť, aby sa na ňu nejaký muž pozeral... Nie je tam iná príčina. Ona je čiastočne šialená. Vidíte? Žiadna rozumná žena sa nebude chcieť vyzliekať pred mužmi, tá, ktorá má správnu myseľ. Vidíte? Nie je na to žiaden dôvod. A ona, ale ona skúša, dnes tieto mladé dievčatá, ktoré idú na ulicu, ktoré sú skutočne... Nuž prepáčte ten výrok. A pamätajte, táto páska nie je určená iba pre týchto ľudí tu, ona ide do celého sveta. Rozumiete?

<sup>48</sup> A žena, ktorá sa vyzlieka, pretože vie, že je horúco. Ísť von na slnko nahá, a ísť von s nejakým oblečením, čo je chladnejšie? Indiáni tam dolu, Papagovia a Navajovia; Papagovia, zvlášť, a z rezervácie, tie ženy vychádzajú von s veľkými pletenými prikrývkami okolo seba, a sú vonku na slnku, aby ich to ochladilo. Prečo? Sú priedušné, a vietor, ktorý veje, vytvára klimatizáciu. Vidíte? A tieto ženy nemajú iný dôvod, iba... Oni to nevedia; oni si to neuvedomujú. Nehovorím, že si to uvedomujú. Mnohé z nich sú milé ženy, a nehovorím to, aby som bol hrubý. Hovorím to, aby som sa pokúsil ich zobudiť. Rozumiete?

<sup>49</sup> To je iba satan. Vidíte? Zistíte, že opačné pohlavie, mužské pohlavie, keď sa na také pozerá, majú na nich taký vplyv, až oni zapíšia pneumatikami a zapískajú — zapísknutie vlka. Prečo to robia? Ženy to robia, aby podnietili mužov urobiť to. Prečo idete von, priamo do horúčavy dňa, o štvrtnej

popoludní, aby ste kosili trávu, keď sa ľudia vracajú z práce a podobne? To ukazuje, že to je duch šialenstva. Viem, že mnohí z nich môžu mať IQ o milión míľ vyššie ako moje, ale ja testujem vaše IQ Slovom Božím a pozrime sa, kde sa to prejaví. Vidíte? To je moderné IQ, ale samotné dôkazy a ovocie života to dokazuje. Takže, oni sa v tom snažia nájsť uspokojenie.

<sup>50</sup> Mnohí z nich povedia, "Nuž, ja to nerobím." Ale pokiaľ sa tak obliekate, pokiaľ sa oni snažia byť modernejšie ako žena, ktorá bude sedieť ráno vedľa nich v cirkvi, dať si lepší klobúk alebo trochu lepšie šaty, pretože si to môžete dovoliť. Vidíte? Vidíte, hriech sa dostal až priamo dolu. A oni sa takýmto konaním snažia uspokojiť. A oni majú...

<sup>51</sup> Stalo sa to takouto vecou, až kým to absolútne zasiahlo celý národ, nie iba národ, ale celý svet. Mnohé veci som tu mohol povedať, ale aby som ušetril čas na uzdravovacie zhromaždenie, ktoré nasleduje, ja by som mohol o tomto mnoho hovoriť, ale nechcem. Som si istý, že budete rozumieť, čo tým myslím. Toto... To zasiahlo politický život, politický život, sociálny život, morálny život národa, ľudí na celom svete. Dostalo sa to na miesto, až človek chce byť politikom, iba aby mal meno politika. Mať veľa peňazí, môcť získavať hlasy, a najímať si na to štáby, a tak ďalej, iba pre meno, hodné miliónov a miliónov dolárov (vidíte?), iba pre meno byť nejakým veľkým politikom. Povedal som ku tomu dosť; viete o čom hovorím.

<sup>52</sup> A sociálny život, ľudia sa snažia v tomto šialenom sociálnom živote zhromažďovať. Nehovorte mi, že svet nie je šialený, keď veci robí tak, ako ich robí. Určite je. Určite. To je neurotický svet. A milosť Božia je jedinou cestou, ako tomu unikneme. Dávajte pozor, v tomto sociálnom živote sa ľudia dostali na miesto, kde vytvárajú malé klany, a oni sa k nim pripájajú a myslia si, "My sme lepší ako tá ďalšia skupina." Vidíte? A to je iba učené takým spôsobom a to je... Morálka, to zasiahlo morálku ľudí až pokiaľ... úprimne, priatelia, ja ani neverím, že slovo "morálka" je pochopené medzi 90 percentami ľudí v tomto národe. Oni ani nevedia, čo slovo "morálka" znamená. To im uniklo. A to je urobené tak úskočne.

<sup>53</sup> Satan je veľmi chytrý (vidíte?), a on to čini takým ľahkým, tak chytro, nechá to trošičku tu a trošičku tam. On má veľa času, takže on ide trošku tu a trošku tu, a prvú vec, ktorú viete, že ľudia sa postupne do toho dostávajú. Čo by sa stalo žene v časoch, keď som bol 16-ročný chlapec, ak by sa prechádzala po ulici tak, ako to robia dnes v tejto striptízovej forme? No,

oni by ju dali do väzenia. Takže, ak to bolo zlé vtedy, je to zlé aj teraz. Vidíte? Ale, pozorujte, Satan iba začína skracovať sukne, a posúva ich dolu, a stane sa to, že niekto navrhne jednu trochu za mikini alebo bikini, alebo akokoľvek to voláte, do tvaru figového listu. Pamätajte. Tak je to, to pôjde priamo naspäť. A je to teraz prakticky tam.

<sup>54</sup> A teraz, zist'ujeme, že všetky tieto veci, pretože ľudia sa snažia nájsť uspokojenie. Oni sa snažia nájsť niečo, čo oni... Pamätajte si, vaša útecha je vaše náboženstvo a vy činite tie veci vašim náboženstvom. Vidíte? Čo za škodu, keď si uvedomíte, že smrť leží priamo pred vami. Rozumiete? Pokiaľ, všetko toto sa stalo, pokiaľ sa zdá, že tam nezostal pevný základ v národe, na čom by staval.

<sup>55</sup> Len mi dovoľte opýtať sa vás niečo. Nemôžete ničomu pevne veriť okrem Biblie. My máme stále Krista; vďaka Bohu. Vidíte? Vy nemôžete veriť všetkému. Vy ste nastúpili... Napríklad, ak zapnete svoj televízor (vy, ktorí ho máte), a vidíte tie reklamy, nuž, ak by sa nejaký človek pokúsil žiť podľa jednej stotiny z týchto reklám, do týždňa by zomrel. Vidíte, nemôžete to robiť. A takisto, ak nejaká spoločnosť predloží niečo, ako nejaký výrobok a povie, "Toto tu je tá vec, a neberte tú vec tam," a tá istá spoločnosť predáva rovnaký výrobok. Potom je zverejnená iná reklama, „Vezmite tento tu a nie tamten,“ a od rovnakej spoločnosti. Američania prepadávajú takýmto veciam, až kým nie je celá tá vec zhnitá, až kým nie je žiadna nádej. Nikto nevie, čomu má veriť. Ale o chvíľu vám poviem čomu veriť, ak chcete útechu, ak Pán dá.

<sup>56</sup> Ľudia, oni klamú, podvádzajú, kradnú, až je takmer nevyhnutné sa poistiť, keď si máte od niekoho požičať dva doláre. To je... Viete, Biblia hovorí, že v posledných dňoch nebude medzi ľuďmi lásky okrem vyvolených. To je pravda. Písmo hovorí o tom, že muž bude proti žene a žena proti mužovi, deti proti rodičom. Iba medzi vyvolenými Božimi zostane láska.

<sup>57</sup> Cirkvi sa dostali do rovnakej veci cez sociálny život. Oni to priniesli do cirkvi, ich sociálny život a ich politiku, a ich ostatné veci, až kým nemali cirkev tak zmätenú, že ona nevie, čo robiť. Oni uviedli do cirkvi politiku. Oni priviedli aj sociálny život, ich sociálny život do cirkvi, ich sociálne aktivity, "bingo" alebo "bunco", alebo akokoľvek to oni nazývajú, a tieto večere a tance, a tak ďalej, v dome Pánovom. No, je to – je to škoda. Oni hovoria, "Nuž, teraz, to nie je, to je pridané."

<sup>58</sup> Pamätajte, to bolo tiež pridané, keď Ježiš vyhnal obchodníkov so svojím tovarom, a povedal, "Je napísané, 'Dom Môjho Otca je domom modlitby' a vy ste ho učinili pelešou lotrov!" Rozumiete? Je to nesprávne, nestarám sa, kde to je. Pokiaľ cirkev... Cirkev nie je iba budova; to sú ľudia v tej budove. A ak sa tí ľudia na tom zúčastňujú, no, je to nesprávne. A oni uviedli tento zvyk.

<sup>59</sup> Teraz, zisťujeme, že aj cirkvi stále prisľubujú niečo, ako televízia a tak ďalej, že oni sa nikdy nedostanú k veci, ktorú prisľúbili. Ako som často povedal, ten starý výrok, "Človek vždy chváli Boha za to, čo urobil, chváli Boha za to, čo urobí (teší sa na to, čo učíni), a potom ignoruje to, čo robí." Vidíte, oni zlyhali. A to je to, ako sa stávajú po nejakom čase históriou, je to skazené (vidíte?), pretože oni to teraz nerozpoznávajú. Môžete hovoriť o úteche, ktorú dal Kristus v minulosti, a hovoriť o úteche, ktorú raz v budúcnosti dá, ale odmietaj útechu, ktorú má teraz pre vás. Vidíte? Zisťujeme, že to je na rovnakom základe. Nuž, to sa stalo veľkou vecou. No, zisťujeme, že oni prichádzajú...

<sup>60</sup> To sa ešte dostalo do Letníc, do cirkví. To sa dostalo do letničných sfér, že oni vždy sľubujú niečo, do čoho sa nedostali. Vždy je to tak, že každý člen má iný druh senzácie, a prijímajú to, či je to zhodné s Písmom alebo nie, a oni sľubujú niečo, do čoho sa nikdy nedostali, až kým sa to dostalo do miesta, kde sa nezdá, že je tam vôbec nejaká úprimnosť. Ľudia nejdú do hĺbky k tomu skutočnému jadrú úprimnosti. To je stratené... Práve to anglické slovo „úprimnosť“ stratilo pre ľudí svoju hodnotu. Alebo, spôsobom akým ľudia žijú, to u nich stratilo svoju úprimnosť. Teraz, nezdá sa, že by to rozumeli.

<sup>61</sup> Narovnajme naše vyznania... No, vy ľudia, ktorí prichádzate, alebo ste tu, alebo pri páske, chcem, aby ste chvíľu počúvali pozorne tento výrok. To... Vy...

<sup>62</sup> Pokiaľ nie si hlboko presvedčený... A ty si nemôžeš byť istý, pokiaľ si to pozitívne neporozumel. Ak predpokladáš alebo hádaš alebo dúfaš, potom tam nemôže byť tá hĺbka úprimnosti, ktorú Boh požaduje. To... Viera nie je "tak dúfam" alebo "to môže byť v poriadku." To musí byť absolútne "Amen." To je vaše všetko. To je vaše všetko. To je vec, s ktorou ste zviazaní. Rozumiete? Musíte sa dostať k svojej podstate, že "To je Pravda a tam je... To je nič iné ako pravda, a to tak musí byť." A potom, keď si to vo svojej mysli uvedomíte, potom k tomu musíte pristupovať s celým svojím životom, dušou, telom, všetkým, čo je vo vás, iba úplne tomu všetko vydať.



Ako nás Ježiš tak milostivo učil o tom mužovi, ktorý kupoval perly, a on našiel jednu s veľkou cenou a predal všetky ostatné, aby sa k nej mohol dostať. Všetky pravdy a všetko, čo mal, aj keď oni boli dobré perly, táto pre neho znamenala všetko. A keď nájdete Božiu podstatu, Jeho Slovo, zaslúbenie nad určitou vecou, vy najskôr musíte vedieť, že to je Božie Slovo, že tá vec, ktorú vidíte sa diať, je Boh. Tam nie je "možno tak, mohlo by byť, vyzerá to, že to by mohlo byť", To je Boh! Potom, keď sa dostanete k tomu miestu, potom to je Perla veľkej ceny, musíte sa dostať preč od všetkého, čo ktokoľvek iný hovorí v rozpore s Tým. Nesmiete sa pozeráť na to, čo dosiahol človek. Musíte pozeráť na to, čo povedal Boh, a čo On zaslúbil, a keď Ho vidíte činiť to, potom to je vaše absolútne právo. A potom čokoľvek si, čokoľvek, čo si bol, čokoľvek, čo si dúfal, že budeš, musí byť na Toto umiestnené práve tak, ako by to bolo v tej chvíli otázkou života a smrti.

<sup>63</sup> Myslím, že jednou z vecí, ktoré zadržávajú našich ľudí od uzdravenia, je nedostatok vyznania, nedostatok úprimného vyznania. Teraz napríklad, toto môže znieť trochu zle, ale ja to tak nemyslím. Ale pozerám sa na svoju ženu, ktorá tu sedí. Ak by som odtiaľto dnes vyšiel a objal nejakú inú ženu, a miloval ju, a potom, čo som to urobil, by som vedel, že som urobil zle, tak zle. No samozrejme, môj Utešiteľ by ma od toho zadržal, aby som také niečo urobil. Rozumiete? Ale ja myslím, že ak by som tak urobil, a keby sa stalo, že by som niečo také urobil, potom viem, že prvá vec je povedať to svojej žene, predtým, ako môžem povedať Bohu, "Odpusť mi," pretože ja som zhrešil voči nej. Ak idete k oltáru a pamätajte, vy by ste to mali ísť urovnať predtým, ako obetujete svoju obeť. Takže ja by som musel prísť k nej. Verím, že vyznanie tiež urovnáva. To nie je pravé vyznanie, pokiaľ to nie je urovnané.

<sup>64</sup> Čo ak by som teraz povedal, "Idem to, čo som urobil zle, vyznať," a poviem, [brat Branham napodobňuje neúctivý, ľahostajný spôsob reči – pozn. prekl.] "Dobrý Pane, môj starý priateľu, ty vieš, že ťa dobre poznám. Chvála Bohu, haleluja! Ja si myslím, že si môj starý dobrý Priateľ. Odpusť mi. Ty vieš, môj starý Priateľ, ja som to tak nemyslel." ? Vidíte?

<sup>65</sup> No, poviete, "To je rúhavé." To je. Urobiť také vyznanie, to je rúhavé.

<sup>66</sup> Ale čo ak poviem, "Pane, ja som to nechcel tak urobiť, pomôž mi a ja to viac neurobím"? On odmietne moju obeť, pokiaľ to najskôr neurovnám so svojou ženou.

<sup>67</sup> Potom, ak k nej prídem s rovnakou neúctou a poviem, [brat Branham opäť napodobňuje neúctivý, ľahostajný spôsob reči – pozn. prekl.] "Povedz, dievča, moja stará priateľka, matka mojich detí a dávna láska, ty vieš, že my sme už dlhý čas starí kamaráti. Povedz, čo ak by som objal inú ženu? A čo o tom povieš, stará moja, odpustiš mi?"

<sup>68</sup> Viem si predstaviť, ako by sa pozrela. Ona by si pomyslela, "Čo sa to stalo s mojím manželom?" Vidíte? No, v prvom rade, ona by nevedela, či žartujem alebo nie.

<sup>69</sup> A vy nejdete takýmto spôsobom urobiť vyznanie vášmu spoločníkovi alebo Bohu. Idete v hĺbke presvedčenia, s Božou ľútosťou nad svojím hriechom. Najskôr musíte ľutovať. Musím jej povedať, "Drahá, pod' sem, to môže ovplyvniť zvyšok nášho manželstva." Žena, s ktorou žijem, je moja drahá, a „ako som ťa miloval všetky tie roky, ale teraz ma môžeš opustiť, odteraz; nemusíš so mnou zostať; nemusíš ma akceptovať. A ja to viem.“ Ale, aby som to napravil, musím to napraviť, musím jej to povedať z hĺbky svojho srdca.

<sup>70</sup> Potom to musím povedať Bohu rovnakým spôsobom. A povedať obom – jej a Bohu, s istotou, že to už viac neurobím, skrze milosť Božiu. Vidíte? Nie len... No, možno by som to bol schopný presadiť u nej, a ona, (rozumiete, či nie?)... Možno moja reč k nej by ju presvedčila, ale moja reč by nepresvedčila Boha. On pozerá do môjho srdca a On vie. A nakoniec, iba niekoľko rokov s ňou, ak Boh dovolí a my budeme z tohto sveta vzatí. Ale s Bohom, to je večnosť, takže musím byť s Bohom hlboko úprimný. A potom, ak som úprimný, On ma bude počuť. Ale ak nie som úprimný, nie je mi potrebné mrhať Božím časom, aby ma počúval.

<sup>71</sup> A tak to ide dnes medzi ľuďmi. Nezdá sa, že by tam bola hĺbka úprimnosti, ktorú by mali mať.

<sup>72</sup> A ja verím, že muž alebo žena, za ktorých sa máme modliť, by mali najskôr vyznať všetko, čo vykonali, a všetko urovnať. Pretože, vy vidíte, vy pozorujete mnohokrát na pódiu, vy pozorujete, sledujete, ako ďaleko ide „TAK HOVORÍ PÁN“. Rozumiete? Ľudia, videnie sa zmaterializuje, samozrejme ich vierou; Boh to zaslúbil darom. Ale uzdravenie je niečo iné (rozumiete?); Boh to potom rozpoznáva. Rozumiete?

<sup>73</sup> No, zist'ujeme, že keď ľudia robia vyznanie, musia prísť s hĺbkou úprimnosti. Mám tu; nemám čas, aby som to čítal, ale je to v Binghamton,

New York, myslím si. Alebo sa mýlim? To bolo, áno, v Binghamton, myslím, že to je tak. Miesto, na ktorom je Endicottská obuvná spoločnosť, Binghamton, myslím, že sa to nazýva Binghamton, Binghamton, správne, New York. Boli sme na mieste "Endicott-Johnson, obuvnícka spoločnosť", veľké auditórium, a mali sme tam zhromaždenie. A jedného rána, Billy Paul bol vedľa mňa vo dverách, bola poriadna zima, fúkal vietor. A ja som zistil, že medzi ľuďmi sa zdal byť nedostatok úprimnosti. A ja som sa čudoval prečo. Tu bol jeden muž, ktorý bol uzdravený, v tom bol zámer, alebo jeden konkrétny muž, o ktorom hovorím. Ten muž mal veľké postihnutie, a on bol toho večera uzdravený, ako tam stál. A predtým, ako sme odišli, päť dní, to postihnutie mal znovu naspäť. Vidíte? Pretože v prítomnosti Svätého Ducha to z neho bolo sňaté. Práve tak, ako to urobil s touto mladou ženou pred chvíľou, alebo s tým mladým mužom minulého večera. Vidíte? Tam ale musí byť hlboká úprimnosť, vedomie, že Boh, ktorý ťa toho môže teraz zbaviť, s rovnakým pomazaním na tebe to môže aj udržať preč od teba. Rozumiete? A potom Svätý Duch ku mne hovoril jedno ráno približne na svitaní a povedal, "Staň si na pódium alebo niekde, doved' týchto ľudí sem hore a spôsob to, aby vyznali pred tebou všetko, čo urobili, predtým, ako sa budeš za nich modliť." Rozumiete? Hĺbka úprimnosti...

<sup>74</sup> Pokiaľ sa svet nebude kajateľ, tak to zahynie. Rozumiete? A vyznanie je – to, čo svet dnes potrebuje, je úprimné vyznanie.

<sup>75</sup> Je to ako liek na chorobu. My všetci môžeme čítať na fľaške, aký druh medicíny je v nej a akú chorobu lieči. Ale, vy poznáte, čítate tie pokyny, idem to podobne aplikovať na Bibliu; naše školy a semináre môžu čítať celé Slovo. Ale viete, iba čítanie pokynov a ako to užiť, to nevylieči chorobu. Vidíte? To má liek, takže to musí byť užité. Tak nejaký človek môže povedať, "Ja som teológ. Nehovorte mi, ja o tom-a-tom viem, ja poznám Písma. Teraz, viem, že Biblia hovorí tak-a-tak, že..."

<sup>76</sup> "Ten, kto počul Moje Slovo," Epištola Sv. Jána 5:24, napríklad. "Ten, kto počul Moje Slovo a uveril v toho, kto Ma poslal, má Večný Život." Alebo, preklad Kráľa Jakuba [anglický preklad Biblie King James (KJV) – pozn. prekl.] to uvádza ako "nekonečný," čo je správne "večný". "Má Večný Život, pretože uveril." Mnohí ľudia povedia, že veria. No, to je pravda. Slovo je správne. Ja čítam predpis; Čítam, aký je predpis, a ja som... je tam protilátka na môj hriech, ale môžem ju užiť? Môžem veriť? Môžem povedať, že verím, ale či ozaj verím? To je ďalšia vec. Iba čítanie a vedomosť pokynov nelieči chorobu. Problém je, že (v našom prípade) nemôžeme zobrať, čo ten Liek hovorí, že dáva. Dostali sme Nápravu, ale

my ju nechceme prijať. Hovoríme, že áno, pretože si To môžeme prečítať; ale skutočne To užiť, to nečiníme. Vidíte, Evanjelium je v tomto prípade rovnaký druh medicíny. Ak pacient... A liek bol určený k liečbe pacienta, a ten pacient číta všetko o objavení tohoto lieku, a oni poznajú každú odrobinku medicíny, ktorá je v ňom, oni vedia všetko, meno toho vedca, ktorý objavil tento určitý druh lieku, ako 'Salkova vakcína' a tak ďalej... Ak o tom všetko vieme, ale odmietneme ho užiť, nepomôže nám. Rozumiete, to nám nepomôže.

<sup>77</sup> Ale... a potom povieme, "Ale my sme ju užili." A ak povie, že ste ju užili, a ten pacient neukazuje výsledky, on ho neužil. To je všetko. Čo ak by tie hodiny na stene neboli také neúnavné. Vidíte? Rád by som tu zostal a podal to pre našich ľudí skutočne silne, odkedy Evanjelium potvrdilo tieto veci, a oni tvrdia, že ju užili, a oni ukazujú, že ju neužívajú. Ako môže nejaká osoba čítať Slovo o nejakej malej veci, o ktorej hovorím, o ženách s ostríhanými vlasmi, ktoré nosia šortky, a tak podobne, ako môžu sami seba nazývať Kresťanmi, keď Samotná Medicína hovorí, že to je inak. Vidíte? Ako? Hovoríte, "Ale ja som tancoval v Duchu. Hovoril som v jazykoch." To nič neznamená. Tvoj vlastný život potvrdzuje, že si to neobdržal. Vidíte? Hovoril si, že si to obdržal, ale ty si to neobdržal. Pretože ty stále prejavuješ všetky symptómy, že tá Medicína to ešte musí vyliečiť. A Medicína v línií so Slovom je garantovaná kúra. Musí byť. Teraz, vidíte, musíte ukázať výsledky.

<sup>78</sup> Zoberiete nejakú osobu, ktorá hovorí, "Ja som, ja som veriaci. Ja verím." Nech ho zasiahne Svetlo Slova, brat, on to rovno zoberie a ukáže výsledky. Určite. Nebudete viac vidieť toho muža v žiadnej plavárni; nebudete ho vidieť vonku s cigaretou v ruke; nevidíte ho piť. Ó, nie. Nevidíte ho flirtovať s inými ženami. Nie, nie, nie. Nestarám sa o to, koľko ženského tela pred neho hodia, on zdvihne hlavu ku oblohe a bude hľadiť na Krista. Čo to je? To ukazuje, že ten liek vykonal efekt. A ak nemá efekt, hovoríte, "Nuž ja viem, že som ju prijal," nuž, a v čom si potom dnes? Zomieraš. Ukazuješ... Pozerám sa na teba a diagnostikujem tvoj prípad Bibliou, že si stále v hriechu. A mzdou za hriech je smrť. Nemysli si, že to musí byť jasnejšie. Pozri, tvoje vlastné skutky to dokážu; tvoje vlastné skutky dokazujú, že si ju neužil. Ty si myslíš, že áno. Amen. Ty si mohol byť pri tom celkom úprimný, ale ty si to neurobil. Pretože ak áno, Boh zasľúbil, že to bude mať pri tebe efekt. A ten starý hriech je stále tam, tá stará Adamova povaha tam stále zostáva, stará nevera. Nuž, ty sa pokúsiš ukázať pred niekým druhým a povedať, "Nuž, ja som veriaci. Ó, sláva Bohu. Áno, som

veriaci." Ale vidíš, to ti ani trochu nepomohlo.

<sup>79</sup> Možno ten pacient sám nebol k tomu Lieku predurčený. Ak nebol, nikdy to nebude mať efekt. Tak je. Vidíte?

<sup>80</sup> Ale pozrite sa na tú malú nemorálnu ženu, keď ju to Svetlo zasiahlo, tam bolo niečo, čo sa postaralo o jej stav. Vidíte? Ak veríme a úprimne vyznáme, tak tento Bohom určený liek bude účinkovať. Boh predurčil cestu pre tieto veci.

<sup>81</sup> No, vidíme, že niekto pôjde a povie, "Nuž, ja som sa pripojil k cirkvi. Tým je to pre mňa vybavené."

To nie je Bohom predurčená cesta.

<sup>82</sup> Bohom predurčená cesta je oľutovanie, vyznanie, a ukazovanie výsledkov, prinášanie ovocia pokánia, ukazujúc úprimnosť. Ak to vy, ľudia, za ktorých sa chystáme modliť, urobíte dnes ráno... A vy ľudia, ktorí počúvate túto pásku po celom svete a po prehraní tejto pásky, kazateľ alebo osoba, ktorá ju prehráva v tých cirkevných skupinách niekde tam vonku v džungliach alebo kdekoľvek ste, urobte svoje vyznanie jasným a potom prídte iba s vierou vo svojom srdci, keď sa budeme za teba modliť, potom je tam Medicína, ktorá zaberie.

<sup>83</sup> Ježiš povedal, "Čiňte pokánie, každý z vás." Mám na mysli Petra, on to povedal na deň Letníc, "Čiňte pokánie a dajte sa pokrstiť v Meno Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov, a prijmete dar Duchu Svätého." Ak úplne činíte pokánie a veríte v Pána, a ste pokrstení v Meno Pána Ježiša Krista, vy činíte Boha luhárom, ak nedostanete Duchu Svätého. Ak... Ježiš povedal toto posledné poverenie Jeho cirkvi, "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria. Ak budú klásť ruky na chorých, budú uzdravení." A keď vidíte tie znamenia, ako nasledujú veriaceho, a idete a ten veriaci vkladá na vás ruky, a nič sa nedeje, potom nie je niečo v poriadku s vašou vierou. Vidíte? Veriaci... Boh zaslúžil pripravenú cestu.

<sup>84</sup> Snažíme sa sami uspokojiť, "Ja nemusím počúvať." Nie, to je Pravda, ty nemusíš počúvať.

<sup>85</sup> Ale ak si predurčený k Večnému Životu, budeš počúvať a budeš sa z Toho radowať. To je tvoja útecha. Je to vec, ktorú si hľadal celý život. To je tá Perla, že ty si pripravený opustiť všetko. Vidíte? Ty to chceš, pretože vieš, že to je Božia milujúca starosť o teba. To je niečo, čo urovnáva otázku

hriechu, čo urovnáva neveru, čo ti urovnáva čokoľvek, ak to chceš. To je ten, ktorý je skutočne chorý a vie, že je chorý, ktorý si zháňa lekára. Vidíte? Nie ten, ktorý nie je chorý, nepotrebuje ho, povedal Ježiš. Ale sú to tí, ktorí sú chorí. Ak môžete rozpoznať svoj stav, potom máte činiť tak, ako On povedal. Potom to musí zaujať miesto, alebo potom niečo, čo Boh povedal, bolo nesprávne. Rozumiete?

<sup>86</sup> Niekedy tak veľa ľudí na tých uzdravovacích zhromaždeniach nezačínajú od úplného základu. Vy si musíte vyčistiť život; vy musíte byť v stave; vy musíte skutočne povedať, "Áno, verím to", a to musí byť z tvojho srdca. Potom ťa nikto nemusí vodiť za ruku, "No, ó, milý brat. Milá sestra, ty by si mal robiť toto, ty by si mala robiť tamto." Ty si veriaci, nič to nemôže od teba zobrať. Nestarám sa, čo by ktokoľvek iný povedal, čo by nejaká iná útecha povedala, čo by nejaký iný utešiteľ povedal, čo by nejaký iný doktor povedal, čo by nejaká iná nemocnica povedala, čo by nejaká iná diagnóza povedala, ty tomu stále neveríš. Ty to jednoducho vieš. Netreba o tom nič viac povedať, ty to vieš! Tak, to je skutočná vec.

<sup>87</sup> Máme vo všetkom tak veľa napodobňovania. To tak musí byť. Necíťte sa kvôli tomu zle. To tam musí byť. To tak vždy bolo a bude. Ale ja vám dnes ráno hovorím to, čo je Pravda a fakty. Sme v čase konca. Musíme túto vec položiť na pravdu (Rozumiete?) a dať poznať, čo je pravda.

<sup>88</sup> Teraz zisťujeme, že ľudia nechcú v tejto veci zobrať Božiu cestu. Oni chcú, oni... Boh má pripravenú cestu pre vašu útechu. Boh má pripravenú cestu pre všetky tieto veci. Ale ľudia to nechcú. Ľudia idú za inými cestami a zakaždým, keď to robia nejakou inou cestou, ako tou Božou cestou, privádzajú na seba hnev Boží zakaždým, keď to robia. V poriadku.

<sup>89</sup> A všetky tieto veci, o ktorých som povedal, to nás privádza k tomuto, ku svetu, všetko toto nasledovanie iných vedeckých výdobytkov, nasledovanie cirkevných výdobytkov, nasledovanie rôznych vecí nás priviedlo ku koncu sveta. Sme na konci. Nezostala žiadna nádej. Sme bez nádeje na prežitie. Nemáme vôbec žiadnu šancu na prežitie. No, nechajte ma toto na chvíľu rozobrať a dokázať vám to.

<sup>90</sup> A každý z vás máte, ak nemáte, mali by ste si zaobstarat' lekárske časopisy; mali by ste zobrať "Reader's Digest," a tak ďalej, kde čítate o týchto výdobytkoch. No, urobiť...

<sup>91</sup> Nejaký kazateľ tu posielal toto Posolstvo okolo sveta. Urobiť také

vyhlásenie ako toto, že sme bez nádeje, že sme pomimo vykúpenia, že sme prekročili líniu medzi vykúpením a súdom, no musím dať cirkvi nejaký základ, na ktorý toto stanovisko postavím. Tam musí byť dôvod, že človek, ak je pri svojej zdravej mysli, čo si myslím, že som, mohol by som urobiť takéto vyhlásenie, povedať svojmu národu, povedať svojej cirkvi, povedať ľuďom, kde to pôjde okolo sveta do 30 alebo 40 rôznych národov, možno, okolo sveta, a ľuďom a jazykom, že sme na konci času; patrí sa urobiť vyhlásenie alebo vysvetliť to trochu, skôr, ako sa dostaneme k nášmu hlavnému textu pre toto ráno.

<sup>92</sup> Pozrite, pozrime sa, čo nám priniesla veda a vzdelanie, a to je tá vec, ktorú človek prijal namiesto Slova Božieho, vedecký dôkaz. A veda musela vždy vziať späť to, čo povedala. Čítal som tu pred istým časom, kde jeden francúzsky vedec pred dvesto rokmi povedal, alebo pred tristo rokmi, "Gúľajte guľu okolo sveta," a povedal, "ak táto guľa, pri tejto rýchlosti... Ak svet vynájde nejaký druh niečoho, čo umožní, aby mohla cestovať rýchlosťou aspoň tridsať míľ za hodinu, niečo také, okolo sveta," že on to vedecky dokáže, "že by bola vlastnou váhou pri zemskej gravitácii zodvihnutá." Vidíte? No, myslíte, že veda sa ešte bude odvolávať na tohto chlapíka? Určite nie. To je pre nich minulosťou.

<sup>93</sup> Teraz, zamyslime sa, my všetci chceme povedať, "Chcem to vedecky dokázať." To je to, čo mnohé denominácie tých nábožných ľudí dnes hovoria. Oni chcú vedecký dôkaz. Nuž, môžem sa teraz otočiť naspäť a povedať, "Vedecky mi dokážte Boha vo vašom zhromaždení. Dokážte mi vedecky čokoľvek, čo je reálne. Dokážte..."

<sup>94</sup> Čo je reálne? Život. Chcem, aby ste mi dali za štvrtý dolár z toho, alebo nechajte ma predať všetko, čo mám, aby som dostal časť života. A je život reálny? Ak by nebol, na čo by sme tu boli?

<sup>95</sup> Život, viera, láska, radosť, pokoj, dlhozhovievavosť, vlídnosť, pokora, trpezlivosť, veda sa toho nemôže ani dotknúť. A to je jediná skutočne trvalá vec, ktorá tam je. Celá Kresťanská zbroj je pozeráť sa na to neviditeľné. Zmysly tieto veci nepotvrdzujú, ale oni tam sú. To je ten dôvod, to vyžaduje vieru, veriť tomu, a to tvorí vo vás to, čo viera potvrdila, že tam je. To ti dáva skutočné Božské uzdravovanie. Oni nemôžu dokázať to, čo Božsky uzdravuje, ale oni vedia, že tam Božské uzdravenie je. Oni nevedia dokázať, čo zachraňuje od hriechu, ale oni vedia, že ľudia bývajú od hriechu zachránení. Takže to nemôže byť vedecky dokázané, ale to je vedecky dokázané v hľadaní na to tým Božím spôsobom.

<sup>96</sup> No, čo nám priniesla veda? No, to vás môže na moment šokovať. Veda nám priniesla nemoci, smrť a choroby. No, vy ste boli učení iba jednej strane obrazu. Ale tam sú dve strany. Poviete, "Veda vynašla toto, tamto a iné." Nuž, necháme vám tú výsadu. Pozrime sa však na druhú stranu. Veda nám priniesla chorobu. Veda nám priniesla choroby, smrť.

<sup>97</sup> Pozrite. Vedecké kríženie prinieslo smrť generácii, z potravín a tých vecí. Urobilo to ľudí takými mäkkými a tak, až muži a ženy sú tvorení z kopy blata a tam v tom nie je vôbec žiadna štruktúra. To sa stalo zhlukom nejakej mäkkej želatíny. Oni nemôžu žiť bez klimatizácie; oni hynú. Oni nemôžu hrať baseball. Ak jedného z nich niekde udrú, to ho zabije... v tých boxérskych ringoch a kdekoľvek. A to je také mäkké, až muži a ženy, nuž, to ich prevracia.

<sup>98</sup> A oni vstrekujú do dobytko tento hybrid, ktorý sa teraz vrátil späť k ľudstvu, podľa samotnej vedy, a to ich prevracia. Pretože, ak je krava skrížená, alebo akákoľvek potrava je skrížená, tá potrava vytvára krvnú bunku, a krvná bunka je váš život. Vidíte, čo to spravilo? A potom vstrekujú do mäsa tieto injekcie, a teraz je dokázané, že tieto injekcie sa prejavujú na ľudskej rase. Vedecké...

<sup>99</sup> Oni rozstrekujú na polia tento DDT, raz som to videl, a teraz máme v tejto oblasti osemsto ľudí chorých z jedenia vajec. Pamätáte si pred rokmi, keď sme tu mali takú malú budovu a ja som prorokoval a povedal som, "Stane sa v posledných dňoch, nebyvajte v údolí a nejedzte vajcia." Mám to vo svojej knihe. Myslel som si, že tam bolo niečo ohľadom toho a ja som išiel a pozrel sa na to. "Nejedzte vajcia." To bolo v roku 1933. Do vajec sa teraz niečo dostalo, a videl som to, kde veda hovorí, že človek starší ako 50 rokov by nikdy nemal jesť vajcia, pretože to je najťažšia vec na srdce, ktorá len môže byť. Choroby...

<sup>100</sup> Mlieko, to zvyklo byť našou najvyváženejšou diétou. Doktori vám povedia, "Stráňte sa toho." To spôsobuje fistulu a všetko možné. Je to rovnaký človek, ktorý to zvykol piť a žil roky a nikdy nepoznal fistulu, ale kríženie a tak ďalej porušilo tú ľudskú štruktúru, až kým to nie je nič iné iba kopa blata a guča chorôb. Čo to spôsobilo? Veda.

<sup>101</sup> Pozrite. To spôsobilo, že gény medzi mužom a ženou sa oslabili, fyzická slabosť človeka cez gény, a zvýšenie počtu spastických detí je okolo 30



percent. Mongoloidi sú na vzostupe. A táto slabosť kríženia potravy, ktorú konzumujeme, oslabuje telo, čo spôsobuje rakovinu, duševné problémy a všetky druhy chorôb, ktoré sa dostávajú na ľudské telo pre jeho slabosť. Vedecky ničíme samých seba, vzd'afujeme sa od Božieho plánu... On povedal, "Nech každé semeno prinesie podľa svojho druhu."

<sup>102</sup> Vidíte, kde sme? Mohol by som pokračovať ďalej a ďalej; ale náš čas plynie. Ale všimnite si, čo to robí? Veda priniesla smrť, chorobu a deštrukciu.

<sup>103</sup> Jedného dňa som videl, rozprával som sa s mojím dobrým priateľom, doktorom Vayle-om, ktorý tu sedí, že niekto napísal článok o ľuďoch, ktorých zabil penicilín. To v skutočnosti nie je penicilín; to je tá špina, ktorú nechajú do toho vniknúť počas výroby toho penicilínu. To je chamtivý plán na zarobenie peňazí. Doktori to niekedy predpisujú a nepoznajú ani vzorec aspirínu, a ten otec potom posielal niekam zohnať špecialistu na niečo iné, a oni ani nevedia ako liečiť dieťa, keď ho bolí brucho. Ale čo sme dostali? Chamtivosť, nejaké potiahnutie, alebo niečo malé. Oni sotva majú niečo z toho starého vidieckeho lekára, ktorý zvykol prísť, hovoriť s vami a potešiť vás a urobiť, čo mohol. Oni nechávajú Boha mimo obraz, pretože nasledujú svoju vlastnú cestu. Aby Boha dostali mimo, oni Ho celkom vyvrátili svojimi argumentami. Tam sme.

<sup>104</sup> To je to, čo sme spôsobili krížením. Vidíte, telo... Čo robí zdravá rastlina, zárodok sa do nej ťažko dostane. To sú tieto skleníkové rastliny, tieto skrížené rastliny, ktoré musíte stále postrekovať. A mnohí z Vás čítali moje posolstvo "Skrížené náboženstvo," udržujte to, postrekujte a rozmaznávajte, a tak ďalej. Všimnite si, skutočná originálna rastlina nemusí byť postrekovaná; ona je originálna.

<sup>105</sup> Čo spôsobuje, že do ľudského tela sa dostane choroba? Je telo... Ako mi povedal jeden vzácny lekár, môj priateľ, ktorého meno nechcem teraz spomínať, ale on je veľmi dobrý brat, nedávno mi čítal z jedného lekárskeho časopisu, z knihy vo svojej kancelárii, kde má všetky tieto dobré knihy a posledné novinky z medicíny. Je to slabosť. Všimnite si kohokoľvek, kto je skutočne... Hovoríte, že vaše telo je zničené, rýchlo prechladnete. Čo to je? Je to slabosť tvojho tela, ktorá produkuje hlien z tvojich žliaz. A v tom sa zahniezdia zárodky a ty prechladneš. Ale ak by to telo bolo silné, odstránilo by tie zárodky prechladnutia; nemohlo by sa ho to dotknúť.

<sup>106</sup> Takže, vidíte, keď Boh stvoril prvého muža, on bol imúnny voči akejkolvek chorobe. Rozumiete? Ale nevera a veda... Veda a vzdelania boli prvé veci, ktoré vzdialili človeka od Boha, a stále to tak je.

<sup>107</sup> Len pozrite, čo cigarety a pitie a tieto striptízy a tak ďalej, spôsobili úpadok tejto generácie. Predpokladám, že sa vždy čudujete... Idem tu urobiť jedno vyhlásenie. Nemal som to v úmysle, ale verím, že mám.

<sup>108</sup> Pozrite, oni sa niekedy čudujú a hovoria mi, "Brat Branham, čo ťa k tomu vedie, aby si takto poukazoval na tieto veci? Nepočuješ to... Hovoríš, že ideš do niekoho cirkvi, no, ja môžem zobrať moje ženské obecnstvo a ony tam, kde hovoríš, ani nemôžu pohodlne sedieť. Vždy na nich nakričíš, nuž, o ich krátkych vlasoch a o obliekaní si vecí, ktoré patria mužom, a o všetkých takýchto veciach. Povedz, prečo to robíš?" No, ja som...

<sup>109</sup> Viete, toto môže byť moje posledné posolstvo až do budúceho leta, ale chcem vám niečo povedať. Tu to je. Je to Duch rozpoznania pre tieto posledné dni, ktorý vie, že pred Bohom je to prevrátená vec. Niekedy sa čudujem, či ten kazateľ vôbec dostáva to rozpoznanie tých posledných dní? Samotný Boh, ktorý tu na pódiu hovorí o vašom stave a čo ste urobili, a čo budete, a aké máte potiaže, ten istý Duch vo vás pozerá von a môže rozpoznať znaky času, a nemôže zadržať, aby proti tomu kričal. To je Duch rozpoznania, pretože Sám Duch Svätý hovorí, že tá vec je hriech, a ktokoľvek sa na nej účastní, zahynie. A potom, ako môžem byť ospravedlnený v Božích očiach, keď vidím moje sestry a bratov v takomto stave, ak nebudem proti tomu hovoriť? Aj keď sa na mňa nahnevajú, stále musím proti tomu volať. To je rozpoznanie. Niekedy sa odlišujú v Slove a tak ďalej; to je nedostatok rozpoznania. Konfrontujme to so Slovom. Vidíte? Vidíte, my vieme, že to je v poriadku. Nuž, to znamená vedieť, že je to pravda. To je rozpoznanie tých posledných dní.

<sup>110</sup> No, rozumieme to ohľadne vedy. Ja už nechcem o tom ďalej hovoriť; môj čas beží. No, ako druhú vec, pozrime sa teraz na vzdelanie, a čo to spôsobilo. Rozumiete? No, vo všeobecnosti máme dve cirkvi.

<sup>111</sup> Tak zisťujeme, že to bolo... že to bolo rozumovanie, obyčajné rozumovanie, ktoré začalo na začiatku guľať tú guľu hriechu. Čo to bolo za rozumovanie? Rozumovanie proti Slovu Božiemu. Keď Boh povedal Adamovi a Eve, "V deň, keď z neho budete jesť, v ten deň zomriete," tým to bolo vybavené; to je všetko. A On ich opevnil proti nepriateľovi, za Svojím Slovom. Ale keď Eva počúvala satanove rozumovanie (vidíte?):

kultúra, porozumenie, vzdelanie, pokrok, ona spoza toho vykročila a počúvala satanovo rozumovanie, a urobila tú vec, o ktorej povedal Boh, že ju nemá robiť. A ak jedno rozumovanie, počúvanie rozumovania proti Slovu spôsobilo tento chaos, jedno rozumovanie proti Slovu ťa zase nemôže dostať naspäť na rovnaké miesto, pretože aké bláznivé by to bolo od Boha, aby priviedol ľudí naspäť na rovnakom základe, ako Ho poslal von. Vidíte, vidíte? Musíte prísť k tej preliatej Krvi Kristovej. Vaša denominácia nebude fungovať, vaše rozumovanie nebude fungovať. To je Krv a narodenie, a To vo vás tvorí nové stvorenie, Kristus, a formu Krista, ktorú žijete, pretože ten Toxín, ktorý beriete, zabíja hriech nevery, On je proti všetkému, okrem Slova Božieho.

<sup>112</sup> Vzdelanie nám dáva... Dnes ráno vidíme dve cirkvi. Jedna z nich je Letničná cirkev, ktorá bola zorganizovaná na Letnice Duchom Svätým; druhá je Rímsko-Katolícka cirkev, ktorá bola zorganizovaná v Nicei v Ríme. Jedna z nich je z duchovného zrodenia; druhá z nich je intelektuálnym členstvom. Z tej cirkvi vyšli všetci protestanti, pochádzajú z nej všetky denominácie. To bola prvá denominácia. Všetky denominácie pochádzajú z nej a sú príbuzné tamtej. Zjavenie 17 to hovorí. Ona bola prostitútka a ona bola mater smilníc. Tak je to. Tak tam nie je... Hrnec nemôže nazývať kotlík masným, (rozumiete?), tak je to, pretože to je jedno a to isté. To je zorganizované; to je preč; to je v Ríme. Nestarám sa o to, čo to je; je to preč. Biblia, ideme práve cez tie cirkevné veky, aby sme to potvrdili. Jedna je založená na duchovnom rozpoznaní; druhá je založená na vzdelaní a intelektuálnej predstave.

<sup>113</sup> No, to nás opäť privádza priamo do záhrady Eden, priamo naspäť na to isté miesto. Žena (cirkev) bola tá, ktorá počúvala, nie Adam, žena. Oni teraz chcú byť matkou cirkví, pokračujte. Je to presne tak. Nič nie je mimo času. Oni sami činia ich vlastné vyznanie. Vidíte? Vidíte, priamo naspäť k rovnakej veci, k nevere v Slovo Božie. V Nicei, v Ríme, keď vyvstala otázka vodného krstu, a o ostatných takýchto veciach, a o krste Duchom Svätým, biskupi sa do toho zorganizovali, čo bolo nazvané Rímsko-katolícka cirkev, ktorá bola „kráľovská“ Rímska, tak bola nazývaná. Práve včera sme cez to išli, brali sme históriu, a počúvali to, opäť sme cez to hľadeli. A to malo byť iba pre samotný Rím, v Ríme bola kráľovská cirkev. Ostatné boli iba jej malé sesterské cirkvi, nazývané Katolícke.

<sup>114</sup> Naša cirkev je tiež katolícka, univerzálna cirkev, ktorá je univerzálnou vierou všetkých veriacich. Jedna z nich je zrodená z Ducha Svätého a má v nej Ducha Svätého, a je to potvrdené jej životom, náukou a konaním, že

Duch Svätý je v nej, pretože to je Utešiteľ, ktorého Kristus zaslúbil, Kristus, pôsobiaci v Jeho cirkvi, konajúci rovnako ako na počiatku. To je to, ako ten toxín Kristovho spasenia účinkoval na začiatku, to je to, ako účinkuje dnes: prináša rovnakú vec.

<sup>115</sup> Druhá je intelektuálne poňatie z denominácie tvorenej skupinou ľudí, ktorá má formu pobožnosti, ako nám povedal prorok, a ktorá odmietla túto pravdivú moc. Nuž, to je tak jasné, ako som to len vedel objasniť.

<sup>116</sup> Tak, to sú tie dve cirkvi. Jedna z nich bola zrodená v Nicei; a druhá sa zrodila na Letnice. A jedna bola vždy proti tej druhej. Prešli sme cez cirkevné veky, aby sme to dokázali; jedna je proti druhej. Jedna z nich je elegantná, uctievaná, intelektuálna cirkev so vznešenými učencami a tak ďalej; druhá je zaradená ako banda náboženských fanatikov. To bolo na začiatku, "opití, nevzdelaní rybári," a to je rovnaké dnes; je to zaradené v rovnakej kategórii. Jedni z nich sú vedeckí; druhí duchovní. Jedna je vedecký systém; druhá je duchovným zjavením Slova. Jedna je vedecky zostavená tým, čo hovoria nejaké skupiny ľudí, intelektuálni biskupi. Druhá je úplne zrodená z Ducha Božieho, a žije Duchom Božím, a to koná a spôsobuje vyplnenie Slova, ktoré Boh zaslúbil. To ukazuje, ktorý toxín beriete. Máte vzdelanecký toxín? Máte toxín Ducha Svätého? Vidíte? V poriadku.

<sup>117</sup> Ó, tá prefíkanosť satana, ako môže maľovať ten obraz, intelektuálne môže doviest' človeka, nezrodeného z Ducha Božieho, do toho, že sa točí a točí dookola. A tam nie je spôsob, intelektuálne ich tým uspokojiť. Tam nie je spôsob.

<sup>118</sup> To je zjavenie vierou (rozumiete?), zjavenie. Vidíme, čo hovorí Slovo, veríme mu.

<sup>119</sup> "Potom, brat Branham, oni hovoria, že majú zjavenie." Potom nechajme nech Duch Boží vyprodukuje presne to, čo zaslúbil vyprodukovať, potom tomu budeme veriť. Rozumiete?

Tam je dôkaz toho.

<sup>120</sup> Ako účinkoval ten Toxín, keď zasiahol nejakú osobu? "Tieto znamenia budú sprevádzať tých, ktorí uverili." Povedal. Ak to Toxín zasiahol, potom je to všetko v poriadku. Vidíte, vidíte?

<sup>121</sup> Takže oni nás privádzajú... Toto nás teraz privádza v tých niekoľkých

nasledujúcich minútach k záveru. Takže toto nás berie od Ábela a Kaina k súdu Noeho času, z toho samotného príchodu dní Noeho. No, pred tým, ako budeme mať modlitebný rad, počúvajte pozorne, ako tu idem cez niektoré Písma v tom malom texte.

<sup>122</sup> Zist'ujeme, že po tom, čo svet prijal jeho intelektuálny výklad Slova, tí muži sa stali veľkými, známymi mužmi. Biblia tak hovorí, Genesis 6:4. Renomovaní muži, ktorí behali za skutočne krásnymi ženami a podobné veci, ako to máme všade na svete. Iba som cez to prešiel v kázni "*Blikajúce červené svetlo jeho príchodu*," hovorili sme jedného večera, ako sa ženy v posledných dňoch stávajú krajšími, ako muži, renomovaní muži, o tých škandáloch v Anglicku a Spojených Štátoch. A to bude zjavené v jednom z tých dní. Vidíte? Vy iba neviete, o čom sú všetky tieto „dievčatá na zavolanie“ [v originále “call-girls” - pozn.prekl.] a všetko to ďalšie. Rozumiete? Viete, že tam je každá tretia barmanka stredoškolská alebo vysokoškolská študentka? Tri ku jednej barmanke, ktorá je stredoškolská alebo vysokoškolská študentka. Viete, že určité percento (neviem ho naspamäť, nemám ho pred sebou). Nikdy som si to nepoznačil, ale takmer tretina stredoškolských detí v národe bola alebo dokázaná ako nemorálna, alebo musela ísť domov, aby boli matkami? Viete, že brat' penicilín proti pohlavným chorobám iba spôsobilo medzi ľuďmi porušenie, a pritom tá vec nie je mŕtva? Ale v... (Vidíte?) Boh povedal, že to navštívi až do štvrtej generácie. Spôsobuje to mongolizmus a čokoľvek iné, a deti sú... Ó, aké hriešne, aké chytré to je. Ako tí ľudia, tí kazatelia tam budú stáť a nekázať proti nim, proti tým striptízom na ulici, a nechajú ich spievať v zbere, a rôzne veci, a vidíme, že to je tá vec, ktorá poslala náš národ do pekla, poslala našu rasu do pekla. Tak je to.

<sup>123</sup> Takže teraz zist'ujeme, že po tom, čo Boh má toho dost', ako verím, že má dnes... Teraz sa dostávam k môjmu textu. Mám divný spôsob prinášania... Rád staviam veľa vecí a potom idem na môj text. Teraz zist'ujeme, že v časoch Noeho, keď Boh išiel súdiť svet, keď to prišlo práve tak, ako je to teraz, pretože Ježiš povedal, že to bolo. Staral sa? Staral sa? On, on sa určite staral. Staral sa o čo? Teraz, po tom, čo On už vedel, že súd prichádzal, a vyniesol súd, On sa staral o tých, ktorí sa starali. A to je rovnaké ako dnes. On sa staral o tých, ktorí sa chceli starať. A zist'ujeme, že im poslal proroka, aby ich viedol, viedol Jeho vyvolený ľud na Ním pripravenú cestu úniku. On je ten istý včera, dnes a naveky. Vidíte? Zist'ujeme, že Boh sa o svojich ľuďoch staral. [Prázdne miesto na páske - pozn.prekl.]

<sup>124</sup> Sme na konci, a my vidíme, že sme na konci. Nie je tam žiadna možnosť budovať na tom porušení. Ako môžeme vybudovať mesto na zuhoľnatených ruinách Sodomy a Gomory? Ako to môžeme urobiť? Zostal iba jeden fénix, a to je príchod Pána Ježiša; ó, očistenie cez čas súženia, navrátenie a obnovenie sveta, pre ľudí, ktorí sú spravodliví v Božích očiach a žijú Jeho Slovom.

<sup>125</sup> Všimnite si, On sa staral o tých, ktorí sa starali uniknúť v dňoch Noeho, a On im poslal proroka. A tento prorok ich usmernil na Bohom pripravenú cestu. No, to je Božia cesta konania. Vidíte? Boh prehovoril k Noemu, ktorý bol Slovom (Vtedy nebolo žiadne písané Slovo), a povedal Noemu, aby pripravil archu na spasenie ľudí, a aby varoval všetkých ľudí, že On má jednu cestu spásy. A tento muž bol určený prorok, ktorý im ukázal cestu úniku. Všimnite si, tí pokorní a úprimní počuli tohto muža a uverili mu a unikli. Čomu unikli? Smrti sveta hriechu, ktorý bol zničený v tom dni. Oni unikli smrteľnej ceste, ktorá ležala na celom svete. Boh sa tak staral... (Ó, Bože, pomôž, aby to teraz išlo hlboko, pred tým modlitebným radom.) Boh sa staral.

<sup>126</sup> On teraz hľadá na svet, a On volal a On volal, a oni to odmietli a otočili sa. Na začiatku tam bola šanca na pokánie. Keď Boh povedal Izaiášovi, aby išiel hore, a povedal Ezechiášovi, že zomrie, Ezechiáš oľutoval a tam bola milosť. Keď Boh povedal Jonášovi, aby išiel do Ninive a kričal, že za štyridsať dní On to mesto zničí, oni kričali o milosť a tam bola ľútosť. Ale keď to odmietli, tam nie je nič iné, iba súd. A tento národ odmietol Krista. Oni to volanie ignorovali, takže nič iné nezostalo a my budeme čeliť súdu.

<sup>127</sup> No, stará sa Boh o tých, ktorí činili pokánie? Urobil pre nich cestu? No, ideme sa pozrieť, čo urobil v minulosti.

<sup>128</sup> V Noeho čase sa On staral. On poslal proroka, a On dal cestu, a On im ukázal cestu, a On im pripravil cestu úniku, a oni unikli súdu. On sa tiež o nich staral. Zistujeme, že ich privádza na miesto, kde On v tých posledných dňoch, kde predovšetkým... pred príchodom veľkého súdu, On sa o nich tak staral, až pripravil cestu, ktorou môžu prísť a môžu byť oslobodení od všetkých súdov, ktoré prichádzali.

<sup>129</sup> No, On tak urobil tým vyvoleným. Teraz to vieme. On tak urobil tým vyvoleným, tak, iba vyvoleným. Oni boli tí jediní, ktorí tento zárodok Života prijali. Oni boli tí jediní, ktorí boli predurčení vidieť to. Oni boli tí jediní. My všetci, ak veríme Biblii, musíme veriť v predurčenie. Vidíte?

Tak je to v poriadku. Nie že Boh chce, aby niekto trpel, ale On vedel, kto to prijme a kto nie.

<sup>130</sup> On sa staral o Jeho vyvolených ľudí v čase zničenia Egypta. Oni tam boli v Egypte a stali sa otrokmi. V Mojžišových dňoch, On sa staral o ľudí. Čo im On poslal? Opäť proroka. Je to tak? A On oddelil Jeho ľudí od toho neveriaceho sveta, od prichádzajúceho súdu toho dňa. Urobil to? On sa staral, keď Egypt nahromadil ich hriechy tak vysoko, až Boh poslal súd, pretože On povedal Abrahámovi, "A Ja budem konať s tým národom." Tak namiesto toho, aby vylial svoj hnev na nich všetkých, On k nim poslal svoju starosť. On k nim poslal svojho Utešiteľa. Poslal k nim svoje Slovo. A On vždy posielal Svoje Slovo prostredníctvom Svojho proroka tak, ako v Noeho čase. On urobil rovnakú vec v Noeho čase. V čase Eliáša – alebo Mojžiša, zist'ujeme, že urobil rovnakú vec. Poslal k nim Svojho proroka a oni sa oddelili od nevery. Teraz, to je ten druh, ktorý vychádza. To je ten druh, ktorý tomu verí. Oni verili Mojžišovi, že on bol... vo faraónových očiach on bol fanatik, on bol kúzelník, on bol pokrytec, on bol niečo strašné. Ale u vyvolených ľudí, to bolo podľa Božieho Slova ("Ja ich vyvediem."), on bol pre nich prorokom. On bol tou Bohom pripravenou cestou. A on tiež... Dávajte pozor, oni mu verili a ušli súdu toho dňa. Oni verili Mojžišovi.

<sup>131</sup> A On povedal, že sa o nich staral, aby ich vyviedol, a On sa staral o nich na ich ceste po tom, ako vyšli. Amen. A ako to bolo v tom telesnom, je to aj v tej duchovnej oblasti. On sa staral. Prečo? On poskytol všetko, čo počas svojej cesty potrebovali. Poskytol? On ich uzdravil, keď boli chorí. On poskytol uzdravenie. On poskytol cestu pre ich choroby. On poskytol medeného hada tak, že oni sa mohli na toho hada, symbol hriechu, pozrieť, a byť uzdravení. On ich krmil, keď boli na ceste; kde nebolo chleba, On dával chlebu pršať z neba. On ich krmil. Nie iba to, ale On ich odieval, čím ukazoval, že sa staral o tých, ktorí sa starali.

<sup>132</sup> Ak sú pripravení vyznať a činiť pokánie a veriť a prijať, Boh sa stará. Ale najprv sa vy musíte starať; musíte prijať to, čo Vám poslal. On sa o nich tak staral, aby si boli istí, že tam nebude žiadna chyba; On potvrdil svojho proroka znamením – Stĺpom Ohňa, aby dal ľuďom vedieť, že to nebol iba tento muž, ktorý tu kráčal popri, ale že to bol Boh priamo nad ním. On ich viedol na ceste. Boh sa staral o ľudí, ktorí sa starali. Boh sa stará o tých, ktorí sa starajú o Neho. Tak On tohoto človeka potvrdil, potvrdil, že bol Božím služobníkom, tým, že im poslal Stĺp Ohňa, aby ich viedol do zaslúbenej zeme. A oni vedeli, že pokiaľ tento znak tohto Ohňa,

Stĺp mraku a Ohňa ich nasledoval... On povedal, neodňal ten Stĺp Ohňa a ten Oblak. On s nimi bol roky a roky na púšti, štyridsať rokov. Je to tak? Ten Stĺp Ohňa ich viedol. My sme v našom 33. roku, keby to bolo ešte o sedem rokov dlhšie, bolo by to podľa toho predobrazu rovnaké. V poriadku, viedol ich Stĺp Ohňa. On sa o nich staral. A on sa o nich tak staral, až im On dal vedieť, že to nebola nejaká vedecká vec, to nebolo nejaké pošmyknutie, ale On to poslanstvo potvrdil a dokazoval to.

<sup>133</sup> On sa tak staral ešte aj o tú ženu, ktorá bola vonku, nie Izraelitka. Ona nepatrila k tej skupine, ale ona bola mimo nich, Presbyteriánka, Metodistka, alebo ničto. Ona bola na tej druhej strane. Ale keď počula... Jej meno bolo Rachab; ona žije... Ona bola smilnica. Ale keď počula, ako bol Boh v tom Stĺpe Ohňa a viedol ich, povedala, "Nech...", volajúc k Bohu, a ona prejavila milosť voči tým vyzvedačom, ktorí išli preskúmať zem. A pretože ona sa starala o seba a svojich ľudí, Boh sa staral o ňu. Až tak, že táto smilnica odovzdala svoj život Kristovi, tej Záležitosti, pretože ona videla ten znak Nadprirodzeného Boha, a to slúžila bohom priamo vo svojej denominácii. Ale keď videla tento veľký nadprirodzený znak, ona kričala a žiadala o milosť, a o milosť pre jej rodinu, a Boh sa tak o ňu staral, že keď sa celé mesto na seba zrútilo, na jej dome nebol pohnutý ani jeden kameň. On sa stará. Aj keď ona bola cudzia, nebola v tom čase v tej skupine, ale On sa staral. On sa vždy stará.

<sup>134</sup> On sa staral o Eliáša, keď sa on a jedine on staral o Boha. Haleluja. To je to, kam to ide. "Uhoďte na neho vaše starosti, pretože On sa o Vás stará." Peter, keď hovoril k vyvoleným starším, starším a im v cirkvi povedal, "Zložte svoje starosti na Neho, pretože On sa stará o vás. Zložte tam všetko, pretože ste čisti pred Bohom. Vy chodíte ako služobníci Boží".

<sup>135</sup> Boh sa staral o Eliáša, pretože Eliáš sa staral o Boha. Všetci ostatní kazatelia stratili videnie toho dňa, stratili vôľu Božiu a lásku Jeho Slova, a všetko sa to zmodernizovalo. Ale bez ohľadu na to, ako to nosila tá moderná Jezábel', prvá dáma tej krajiny, bez ohľadu na to, koľko veľa tí ostatní kazatelia dovolili ženám konať a postupovať; Eliáš volal proti tomu v Mene Pánovom. On sa staral o to, čo Boh povedal, a Boh sa potom staral o to, čo Eliáš povedal, pretože on hovoril Slovo Božie. Boh sa stará, ak sa vy staráte, ale najprv sa vy musíte starať. Áno.

<sup>136</sup> Všimnite si, On sa staral, keď Svojím Slovom vyvolal Eliáša spomedzi denominácií. Vyzeralo to, že bude musieť zomrieť od hladu, pretože tam pre neho nebudú žiadne desiatky a obete. Ale On sa tak staral o Eliáša, On



ho nenechal hladovať, keď poslúchal Slovo Božie. On prikázal krkavcom, aby ho kfmili. On sa staral o Eliáša, pretože Eliáš sa staral o Neho a On je Slovo.

<sup>137</sup> On sa staral o Daniela, keď sa Daniel dostatočne staral o Božie Slovo a modlil sa úprimne. Bez ohľadu na to, čo ten kráľ povedal, "Nechcem viac, aby sa to dialo," Eliáš [Daniel – pozn.prekl] iba otvoril okenice a pozrel sa k Jeruzalemu a modlil sa. Eliáš [Daniel – pozn.prekl] sa staral o Boha, a Boh sa staral o Eliáša [Daniela – pozn.prekl]. Daniel sa staral o Božie Slovo, a Boh sa staral o Eliáša [Daniela – pozn.prekl]. On poslal Stĺp Ohňa, ktorý odstrašil toho leva a zostal tam dolu s ním celú noc. Boh sa staral. Pretože Daniel sa staral. Áno, tak. Určite sa modlil, vediac, že to znamená byť hodený do jamy levov, ak neposlúchne denominačné príkazy. Ale on kľáčal pri okne a nemal strach z toho, čo povedal človek. Nechal okná otvorené, pretože to bolo Božie nariadenie, a modlil sa úprimne a poctivo k svojmu Bohu každý deň. Staral sa o Boha a Jeho nariadenie, a Boh sa otočil a staral sa o Daniela a jeho prikázanie--jeho postoj. Daniel sa staral o Boha a Jeho Slovo, a Boh sa staral o Daniela a jeho postoj voči Slovu. On to bude robiť v každom čase. Amen.

<sup>138</sup> On sa staral o Hebrejské deti, keď úprimne rešpektovali a starali sa o vieru, ktorá im raz bola daná, o Božie Slovo. On sa tak o nich staral, keď trúbili na trúbu... Oni mali Božie prikázanie, "Neklaňajte sa žiadnemu pohanskému bohu, žiadnej soche. Neklaňajte sa; neuctievajte ich." To bolo prikázanie. A keď trúbili na trúbu a povedali, "Vrhneme do pece tých, ktorí nebudú," oni sa tak starali, až sa tomu obrazu otočili chrbtom. Tak je to. Boh sa o nich tak staral, že keď nastala horúčava, On poslal štvrtého Muža tam do ohnivej pece a zachoval ich v chlade. On sa staral, pretože oni sa starali.

<sup>139</sup> Ak sa chcete držať nejakého vyznania, Boh sa nestará o to, čo robíte. Ak to chcete robiť, On sa o vás nikdy nebude starať, pretože činite to, čo povedal nejaký človek. Ale ak sa budete držať Božieho Slova, vaše pravdivé vyznanie a viera, že Boh je Uzdravovateľ, ten istý včera, dnes aj na veky, On sa o Vás bude starať.

<sup>140</sup> On sa potom staral; On sa staral o tie Hebrejské deti, a On im poslal štvrtého Muža, ktorým bol Kristus, aby ich preniesol. Vieme to.

<sup>141</sup> Keď tí malomocní kričali, "Pane..." Desať malomocných vyšlo a úprimne kričalo, "Pane, zľutuj sa nad nami." Oni mali dosť, aby sa starali o

svoje vlastné potreby; On mal moc starať sa o nich. On sa staral o tých malomocných, pretože tí malomocní sa starali, aby urobili svoje vyznanie, volajúc Ho, "Pane."

<sup>142</sup> On sa staral, keď sa ten stotník dostatočne staral o svoje... aby poslal po Ježiša, aby mu pomohol. Keď ten stotník preukázal svoju vieru, odmietol svoje rímske modly, staral sa dostatočne verejným svedectvom, aby po Neho poslal, aby uzdravil jeho syna, Ježiš sa dostatočne staral o to, aby išiel a uzdravil ho. On sa stará, keď sa vy staráte. Ale vy sa musíte starať prv. On sa staral.

<sup>143</sup> On sa staral, keď sa Jairus dostatočne staral o Ježiša; on bol tajný veriaci. On veril, že On má pravdu, ale pre jeho denominačné stanovisko nemohol vyjsť a vyznať to, ale keď jeho malá dcérka ochorela a zomrela, Jairus vedel, keď pozeral na smrť svojej dcéry, alebo aby vyjadril svoju starostlivosť, on sa dostatočne staral, aby odmietol neveriacich okolo seba, a dal si na hlavu svoj malý kazateľský klobúk, vyšiel a našiel Ježiša. Keď Jairus ukázal, že sa stará, Ježiš ukázal, že sa dostatočne staral, aby prišiel a vzkriesil ju z mŕtvych. Uhoďte vaše starosti na Neho, pretože On sa stará. Bez ohľadu na to, čo to je, On sa stará.

<sup>144</sup> On sa dostatočne staral aj vtedy, keď tam ani nebolo také prikázanie, nič také tam nebolo povedané; nikdy sa o tom nezmienil, ale On sa staral, pretože tá malá žena sa nemohla dostať do modlitebného radu, a ona povedala, "Ak sa budem môcť dotknúť okraja Jeho rúcha, Ja mu verím." On sa staral o jej vieru v to až tak veľmi, že sa otočil a vyvolal ju z publika, a povedal jej, že jej viera ju uzdravila. On sa staral, pretože tá žena sa starala.

<sup>145</sup> On sa staral, keď sa jeden neurotik menom Legion dostatočne staral, pod opozíciou, aby sa vyteperil spod tých náhrobných kameňov diablov a vyšiel sa stretnúť s Ježišom, a pokoril sa. Keď Legion... Tí diabli by nikdy neprišli, ak by sa Legion nepohol stretnúť sa s Ním. A keď sa on dostatočne staral a vynaložil tú snahu, že zastal v jeho viere, Ježiš sa dostatočne staral a vyhnal z neho ten pluk démonov, a jeho neurotický stav bol preč. On sa stará, keď sa vy staráte. Tak veru. On sa stará, keď sa vy staráte.

<sup>146</sup> No, keď ten slepý muž kričal v bránach Jericha, "Ó, Ježiš..." On bol Žid, ortodoxný, dobrý, mal dobré postavenie v synagóge, ale keď povedal, "Čo je to tu naokolo za hluk?" Oni povedali, "Ježiš Nazaretský prechádza okolo, prorok."

<sup>147</sup> Povedal, "Ježiš, Ty Synu Dávidov!" Ó, čo za úder to bol pre jeho pastora a kňazov, ktorí tam stáli. Ale on sa o to nestaral, čo pastor, kňaz, alebo niekto iný povedal; on prejavoval záujem. A On sa staral, aby získal zrak, tak zavolať. A keď bol ten slepý muž pripravený, a staral sa dostatočne, aby zavolať, Ježiš sa dostatočne staral, aby ho uzdravil. On je ten istý včera, dnes aj naveky. On sa stará, keď sa vy staráte, ale vy sa musíte starať prv. Musíte dokázať, že sa staráte.

<sup>148</sup> On sa staral tak veľmi, až sa žena, žijúca so šiestimi mužmi, identifikovala a spoznala a rozpoznala Jeho Mesiášske znamenie rozpoznanie; On sa dostatočne staral, až kým jej odpustil každý hriech a vody, ktoré tam neprišla naberať, On jej dal, pretože ona rozpoznala. Ona povedala, "Pane, vidím, že si prorok," keď jej povedal, čo s ňou nebolo v poriadku. A ako ona v ten deň, ktorý mal prísť, očakávala, bola len zviazaná v tej cirkvi, ona to nemala šancu urobiť. Ale keď videla Muža, Ktorý jej mohol povedať, čo s ňou nebolo v poriadku, ona povedala, "Pane, ja si uvedomujem, že si Prorok. Viem, že keď Mesiáš príde, bude činiť tieto veci." On povedal, "Ja som to."

<sup>149</sup> To stačilo. Ona sa starala. Ona tam nechala svoju nádobu na vodu a išla do mesta a povedala, "Poďte sa pozrieť na Muža, Ktorý mi povedal všetko, čo som porobila. Nie je toto samotný Mesiáš?" Ona bola niečo ako Rachab; ona sa starala, až kým zobudila celé mesto. Ona sa starala, pretože niečo bolo vykonané, potvrdené Písmo sa pevne vyplnilo, a ona sa starala. Ona sa nestarala o to, čo ľudia povedali, alebo čo niekto iný povedal; ona to videla; ona tam bola, keď sa to stalo. Ona sa starala. A ona sa starala o svojich ľuďoch, až kým to nepovedala každému z nich, a to spôsobilo, že celé mesto uverilo v Ježiša Krista. Ona sa starala a On sa staral. Určite, On sa staral.

<sup>150</sup> Ježiš sa dostatočne staral o Posolstvo tohoto dňa, aby sa tieto rovnaké veci vyplnili, ako On povedal, až kým nezomrel a opäť nevstal, aby poslal skrze Ducha Svätého Utešiteľa, a ukázal Jeho službu dnes, že On je stále živý. On sa dostatočne staral. Nebudeme sa my starať? To je tá vec: nemáme sa starať? On za túto službu zomrel. On zomrel, aby tu v tomto dni mohol byť Duch Svätý, aby tieto veci ukázal. On sa o vás staral. On sa staral, aby to sem priniesol. On sa staral, aby to bolo vyhlásené. On sa staral, pretože vás miloval. On sa dostatočne staral, aby to urobil, aby k tomuto poslal Ducha Svätého, aby vytvoril túto službu dnes.

<sup>151</sup> To je to, ako to On potvrdil, že sa staral v tom dni, pretože prišiel potvrdiť to, čo Boh povedal, že On bude. To je ten dôvod, že ho tá žena

rozpoznala. Povedala, "Viem, že keď príde Mesiáš, On je prorok. Keď Mesiáš príde, povie nám tieto veci." Vidíte, On sa dostatočne staral o Slovo Božie, aby jej ho potvrdil. Amen.

<sup>152</sup> Teraz poslal Ducha Svätého, aby v tomto dni intelektuálneho ponímania, aby nám mohol potvrdiť skrze toho istého Ducha Svätého, že On je stále Mesiáš, potvrdiť to rovnakým spôsobom. On je ten istý včera, dnes aj naveky. Teraz je otázkou, staráš sa aj ty? Čo si o tom myslíš? Je to tu. Bolo to potvrdené znovu a znovu. Staráš sa dostatočne, aby si tomu veril? Staráš sa dostatočne, aby si vyznal svoje hriechy, že sa mýliš? Vyznaj svoju neveru a prijmi to. Staráš sa dostatočne, aby si to prijal? On sa dostatočne staral, aby zomrel a znovu vstal, aby ti to dal. Staráte sa dostatočne, aby ste ho prijali? Myslím si, že to je úplne potvrdené, od čias Noeho až od Genesis. Nemáme čas úplne sa do toho dostať. Ale vidíte, že On sa stará, a zomrel, aby ste sa mohli starať, aby ste mohli mať cestu. A On priniesol tú cestu. On presne povedal, čo tento spôsob vykoná, a teraz je tu dnes a ukazuje, že je to pravda. No, v tejto zlej hodine, v ktorej žijeme, staráte sa tiež o to dostatočne, celým svojím srdcom, veríte tomu?

<sup>153</sup> Či sa dostanete do modlitebného radu alebo čokoľvek sa udeje, to nie je o tom; ale či sa staráte? Uhoďte svoje starosti na Neho; On sa o vás stará. Buďte v tom úprimní. Starajte sa dostatočne, aby ste boli úprimní, pretože On to potvrdil Svojím potvrdeným Slovom, že On sa stará. On to zaslúbil poslať; On to urobil. On to zaslúbil v Slove; tu To je. On sa stará; teraz čo vy? To ste vy, čo by ste sa mali teraz starať.

<sup>154</sup> On sa dostatočne staral, On sa dostatočne staral, aby pre teba premochol každého nepriateľa, všetko, čo musíte robiť je byť úprimní a veriť tomu. On zaujal smrť. Smrť na mne nemá čo premôcť; to je už premožené. Choroba na mne nemá čo zaujať; to na Kristovi nemá čo zaujať; to je už premožené. Ja sa iba musím dostatočne starať, aby som to veril. Obávate sa toho, čo vám povedal niekto iný? Obávate sa doktorovej diagnózy? Obávate sa, čo vám povie cirkev? Obávate sa postaviť sa diablu tvárou v tvár? Povedzte, "Vyznal som svoje hriechy, všetko som položil nabok, uveril som každému Slovu. Tu som, Pane. Stvor vo mne tú starostlivosť. Ja... Ty si sa o mňa staral; Ja sa starám o Teba."

<sup>155</sup> Myslím na tú starú slávnú pieseň, "On stará sa. Cez slnečný svit alebo cez tieň, On stará sa."

Skloňme teraz svoje hlavy, my nemôžeme ísť ďalej.

*On stará sa o teba,  
On stará sa o teba,  
Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

Spievajme mu so sklonenými hlavami, a našimi srdcami.

*On stará sa o teba,... (Pozrime sa, čo všetko urobil.)*

*On stará sa o teba,  
Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

*On stará sa... (Teraz, ak sa staráš, zodvihni ruku, keď to spievaš.)*

*On stará sa o teba;  
Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

<sup>156</sup> Nebeský Otče, v tomto čase pokročilej hodiny dňa, činíme naše vyznanie z hĺbok našich srdc, že vieme skrze Slovo, že si sa vždy staral o Svojich vlastných. Ale ten problém je, Pane, či sa my staráme? Chcete iba získať vzdelanie, povediac, "Nuž, získal som doktorský titul, alebo LL.D.?" Poznať ten Predpis, to nie je jeho užitie.

<sup>157</sup> Bože, modlím sa dnes, aby každý z nás zobral tie strasti Krista do svojho vlastného srdca a zobral Jeho utrpenia na seba, aby sme zistili, že musíme tiež trpieť pohanenie Jeho Mena, že musíme trpieť. A nech sme ako tí dávní učeníci, navracajúci a radujúci sa, že nám bolo počítané za privilégium niesť pohanenie Jeho Mena. Udeľ to, Otče.

<sup>158</sup> Idem sa modliť za chorých, Pane, vzkladať na nich ruky. Oni majú zdvihnuté ruky, mnohí z nich, a mnohí prichádzajú, aby sme sa za nich modlili, ako držia modlitebné karty. A niektorí sú tu, ktorí sa sem nedostali načas, aby získali modlitebné karty, ale oni budú veriť, Pane. Oni môžu zdvihnúť ruky, pozerat' na mňa, celé zhromaždenie. Mnohí z nich sú chorí. Tu ležia tieto vreckovky, cítíme Tvoju Božskú Prítomnosť skrze to pomazané Slovo, uzdrav ich Pane. Udeľ to, aby ich žiadosti boli splnené.

<sup>159</sup> A teraz, od vreckoviek k obecenstvu, k ľudským bytostiam, ktoré tam sedia a trpia, ó, Prítomnosť Božia, príd', Otče, a uzdrav ich všetkých. Uzdravíš dnes ráno v tej Božskej milosti, keď my vyznáme, Otče? Ja, Tvoj služobník, vyznávam neschopnosť. Nemám žiadnu vec, Pane, ktorú Ti môžem predložiť ako zásluhu. Sme nehodní. Nikto z nás to nemôže, Pane. Nie sme hodní vecí, o ktoré ideme prosiť. Ale, Pane, vieme, že Ježiš odišiel hore do slávy, aby tam pripravil miesto, kde môžeme prísť a prijal nás do

Seba. A On nám povedal, že nám pošle Utešiteľa, ktorým bude Duch Svätý, a On urobí jeho prácu a bude s nami navždy prebývať. Ó, Duchu Svätý, Duchu Boží, príď na nás a občerstvi nás dnes ráno, a potvrd' Svoju Prítomnosť, Pane, rovnako, ako si to urobil, keď si kráčal po tejto Zemi, aby toto obecnstvo mohlo rozpoznať, že si tu v týchto posledných dňoch, aby si potvrdil Svoje Slovo a potvrdil, že "ako bolo vo dňoch Lóta, tak bude pri príchode Syna človeka." Pane, prosíme to na Tvoju česť a slávu, ako sa Ti poddávame s naším vyznaním. Očisti nás svojou Krvou, Pane. Umy nás vodou Slova a očisti nás v tej Krvi. A predstav nás, Pane, ako vzory tomu neveriacemu svetu, ako toto ráno povedal Peter v tom čítanom texte. O to prosíme v Mene Ježiša Krista. Amen.

<sup>161</sup> Idem teraz poprosiť sestru pri klavíri, na chvíľu. Možno budeme dnes trochu neskôr, ale, ó, nedá sa mi chodiť príliš často. Majte s nami strpenie, iba, vydržte všetci iba niekoľko minút? Teraz sa ideme modliť za každého. Billy, Billy Paul, kde je? Je tu? Kde si rozdal... rozdal si modlitebné karty? Čo to bolo? B od 1 po 100. Zoberme niekoľko z radu B a vidzme, či príde rozpoznanie. Ako to je? Pozrime, či je tu s nami. Iba ho poproste... Veríte, že On to učiní? Kázal som, a bol som pomazaný, ale teraz som kázal iné ako to. Rozumiete?

<sup>162</sup> A ja... Povstaňme. Nuž ideme sa modliť za nich všetkých, každopádne, začneme od čísla 1. Kto má číslo B-číslo-1? Postavte sa, kto má modlitebnú kartu... Nie, idem ich sem priviesť, rovno sem, oni idú z tejto uličky a idú dole. Nech B-číslo-1, kto ju má, modlitebnú kartu číslo 1? Myslíte, že nie je v budove? V poriadku, začneme... Ó, je mi ľúto, pani. V poriadku, v poriadku. B-číslo-2, potom, ak sme začali od čísla 1. Nech B-číslo-2, kto ho má, zdvihnete ruky tak, aby sme ich videli. Pod' sem, pani, rovno sem. Tri, kto má tri? No, nech je náš rad pozdĺž celej tej steny, posuňme sa, alebo niekde tam vzadu. Takže v poriadku, modlitebná karta číslo 3, kto príde? Je to tá pani, ktorá prichádza? Nevidím tvoju ruku, prepáč mi, sestra. Číslo 4, kto má modlitebnú kartu číslo 4? Môžete zdvihnúť ruku tak, aby som mohol vidieť, kto si? Muž tam vzadu, farebný brat, prišiel by si priamo sem, pane, číslo 4. Číslo 5, kto má číslo 5? Pán tam vzadu, prišiel by si sem ak—ak chceš? Číslo 6, kto má modlitebnú kartu 6, zdvihol by si ruku? Tu, v poriadku, 6, pane. 7. Teraz, toto predíde tomu, aby ste sa tu tlačili. 7, v poriadku, pod' te rovno sem dolu, 7. Teraz, číslo 8, práve, ako ste... Prišiel by si pane? Číslo 9? V poriadku, pane. Číslo 10? V poriadku, chlapček.

<sup>163</sup> Zatiaľ čo o tom rozmýšľame, tá najmilšia vec; keď som sem prišiel, takí

malí chlapci, skoro ma to zabilo myslieť o tom. Jeden malý chlapec tam pred chvíľou stál; on povedal, "Brat Branham, urobíš pre mňa niečo?" Asi taký veľký ako tento chlapček tu.

Povedal som, "Čo je to, synku?"

<sup>164</sup> On povedal, "Modli sa za moju mamu." Povedal, "Ona berie Božie meno nadarmo a ona má taký hrozný život."

Povedal som, "Kde bývaš? Tu v meste?"

Povedal, "Áno, pane."

<sup>165</sup> On chcel, aby jeho mama bola dobrá žena. A niet sa čo čudovať, Izaiáš povedal, "dieťa ich povedie."

<sup>166</sup> Číslo 10, číslo, nie je to číslo 10? V poriadku, číslo 11? V poriadku, číslo 12, číslo 12? V poriadku, číslo 13, 14? V poriadku, 15. 15, Nevidím to, číslo 15? 16. V poriadku, príd' tadiaľ, pane, ak chceš, 16. 17, 18, 18, nevidel som to. V poriadku, pani, alebo sestra, 18. V poriadku, teraz choď tým smerom, pani, ak chceš, choď tade. Teraz, pozrite, ako modlitebný rad... stačí, keď tam budú takto spolu stáť.

<sup>167</sup> Ako sa modlitebný rad začína zmenšovať (Vidíte?), potom nech Billy Paul alebo niektorí z tých tu z pódia... Brat Neville, brat Neville, nech brat Neville po chvíli, ak ich vidíte... Teraz, keď uvidíte brata Nevilleho a budete vidieť modlitebný rad, ako sa... On vám dá pokyn, pretože sa budem modliť o Ducha Svätého...

<sup>168</sup> No, tento muž, máš modlitebnú kartu, ty v tom invalidnom kresle, pane? On má svoju modlitebnú kartu. V poriadku, môžete ho zobrať priamo do modlitebného radu. No, je niekto ďalší, ktorý je tu a nevie sa dostať hore? Pomôžte im niekto, ak oni... ak prídu na rad. Vidíte? Teraz, iba myslíte, začneme, kde som prestal, tam okolo 18 alebo 20, niekde okolo toho, potom začnete 21, 22, poznajte svoje miesto, ako sem prichádzate.

<sup>169</sup> No, staráte sa? Veríte, že On sa vždy staral? Veríte, že sa teraz stará? Ak sa On staral, On sa vždy bude starať. Veríte tomu? No, chcem, aby bol každý len skutočne úctivý, buďte na svojom mieste a modlite sa. Teraz, vy v obecnstve, modlite sa tiež. No, ako sa On staral? Pretože sa viac nemôže starať, a žiaden človek alebo žiaden prorok nemôže ísť poza hranice Božieho zaslúbeného Slova. Je to tak? No, je mi jedno; mohli ste prejsť sto

ráz modlitebnými radmi, ale vy, ktorí stojíte, a vy, ktorí sedíte, ak je vo vašom živote hriech, nevera, vyznajte to teraz. Nepokúšajte sa sem prísť bez toho. Ak... vy by ste sem mohli prísť a bez ohľadu na to, ako veľmi je ten človek pomazaný, stál by tu a kládol by na vás ruky, určite to miniete o stovky míľ, pokiaľ tomu nebudete veriť. Musíte to veriť. Musíte to vyznať. Musíte. Vidíte, potom ak vy... Pozrite sa sem, ako je tam... Dúfam, že ste to pochopili. Rozumiete? Je úplne nemožné pre Boha, aby nedodrжал svoje Slovo voči vám, ak ste vy dodržali svoje slovo voči Bohu. Rozumiete? Ak tomu skutočne veríte, nič vás neprinúti, aby ste o tom pochybovali. Čas, priestor, nič iné vás nemôže prinútiť, aby ste o tom pochybovali. Veríte to, Veríte tomu?

<sup>170</sup> Teraz, idem sa pozrieť na tento modlitebný rad. Pokiaľ viem, pokiaľ to je tento muž práve tu, poznám ho; a viem, že ... poznám tam Gene Slaughtera; poznám ho; mimo to... A ja neviem, kvôli čomu tam stoja. Nemám tušenie, kvôli čomu tam sú. Boh vie. A teraz, ak vy všetci viete, že ja o vás nič neviem, zdvihnite ruky, vy, ktorí tam stojíte. Teraz, koľkí v tomto obecenstve viete, že o vás nič neviem, zdvihnite ruky. Teraz, koľkí sú si vedomí, že Ježiš Kristus o vás vie?

<sup>171</sup> A koľkí to budú chcieť povedať? Verím [Zhromaždenie hovorí, "Verím"--pozn.prekl.] celým svojím srdcom ["celým svojím srdcom"], že Ježiš ["že Ježiš"] ma uzdravil ["ma uzdravil"], keď bol ukrižovaný ["keď bol ukrižovaný"] na Kalvárii ["na Kalvárii."]. V poriadku. Vidíte? Tak, ak to už urobil, potom je to tvoja viera prijať to. No, On sa dostatočne staral, aby to činil, staráte sa vy dostatočne, aby ste dali nabok každú pochybnosť a verili tomu? Uvaľte všetky svoje starosti na Neho, pretože On sa o vás stará.

<sup>172</sup> Tak, ak ste chorí, ak ste postihnutí, videl som, nuž, viete, desaťtisíce krát tisíce vecí, ktoré Duch Svätý učinil. A vy to viete, spasticita, ešte aj mŕtvi...

<sup>173</sup> Jeden muž sa tu na pódiu zvalil mŕtvy, priamo pred nami, asi pred troma týždňami. Jeho žena je registrovaná zdravotná sestra, ona tu sedí. A ten muž sa zrútil. On tu niekde sedí. Tu sedí jeho žena, a on... a tu je niekde, teraz je niekde tu. Áno, tu stojí. Oči sa mu prevrátili dozadu, stmavli, rovno... padol, a zrútil sa. Ona ho prehliadla, nemal žiaden tlkot srdca, žiaden pulz. Položil som na neho ruky, bol preč, zavolať som jeho ducha v Mene Ježiša Krista, a on potom hneď vstal. Vidíte?

<sup>174</sup> Čo to je? On je Vzkriesenie a Život. To som nebol ja. To bol Utešiteľ,



ktorý konal, Duch Svätý, ktorý sa prihovára za nás. Vidíte? Akceptovali sme Ho; teraz je na ňom, aby urobil prímluvu. Ako by som ťa mohol... Môže ťa Boh spasit' proti tvojej vôli? Určite nie. On ťa nemôže uzdraviť proti tvojej vôli. Musíš tomu veriť.

<sup>175</sup> No, čo by to bolo, ak On môže potvrdiť, Boh ma nechá Božským darom ukázať vám, že Ježiš Kristus je tu s nami, že tento Utešiteľ je Ježiš Kristus, On je Slovo. "Na počiatku bolo Slovo." Je to tak? "Slovo bolo Boh. A Slovo sa stalo telom a prebývalo medzi nami." A Biblia povedala, v Židom 4, že "Slovo Božie je ostrejšie ako obojstranne nabrúsený meč, a Ono je Zjavovateľom myšlienok srdca." Je to tak? A to je to, čo Ježiš urobil, aby potvrdil, že On bol tým pomazaným Slovom, Mesiášom. Ó. Nevidíte to? Čo je Mesiáš? Pomazaný. Čo pomazané? Pomazané Slovo. "A Slovo bolo učené telom." On bol pomazaným Slovom. Vidiš to, Brat Vayle? Vidiš, On je pomazané Slovo.

<sup>176</sup> Teraz, keď sa mu odovzdáš, potom ťa On používa poza to, čo vieš, a dokazuje, že On je stále pomazaným Slovom a Zjavovateľom myšlienok srdca. Ó, ako v to môže niekto pochybovať? Iba verte, nepochybujte. A teraz, vy, ktorí tam sedíte, ja som sa dnes ráno dotkol tejto témy. Keď sa tá malá žena starala, možno sa nedostala do modlitebného radu, ale ona sa dotkla okraja Jeho rúcha, a On sa otočil. Veríte tomu? Veríte, že sa to dnes opäť môže stať? Áno. No, ako by ste sa toho dotkli?

<sup>177</sup> Biblia hovorí, že On je Veľkňazom, práve teraz je Veľkňazom, sediacim po pravici Majestátu Boha, aby sa prihovárал za naše vyznanie. Vyznávame, že tomu veríme, a chceme sa dotknúť Veľkňaza. A keď sa Ho dotýkame, ako by On konal? Je tu vo forme Ducha Svätého. Potom On bude hovoriť rovno späť a povie vám to presne. Je to v poriadku? No, veríte tomu a sed'te ticho, zostaňte úctiví a pozorujte. No, ak On to bude robiť aspoň trikrát, to bude dostatočné, či nie? Trikrát, ak to On bude robiť. Raz, dva, tri, ak to On bude robiť.

<sup>178</sup> Ako sa máš? No, čakajte, zatiaľ čo sa modlíme. Vidíte, toto je... Ja nie... Toto je niečo, čo je práve teraz trochu odlišné; kázal som, a potom sa obraciam k tomuto. No, nevolal som k Pánovi ohľadne tohto dlhý čas, ale Pán Boh pozná moje srdce, a nech splní Vaše žiadosti. Teraz, ja tomu verím, že to učiní.

<sup>179</sup> No, stojí tu žena; nepoznáme sa. Pokiaľ sa pamätám, nikdy v živote som ju nevidel. Ona možno sedela v niektorom obecenstve niekde alebo ma

poznala z nejakej literatúry, ale nebeský Otec vie, pokiaľ sa pamätám, nikdy vo svojom živote som sa na ňu nepozrel. Ona je cudzinka.

<sup>180</sup> No, ak je On ten istý, tu sa stretáva muž a žena rovnako, ako Ježiš stretol tú ženu pri studni, o čom som pred chvíľou hovoril. On sa o ňu staral. No, táto žena možno nie je vinná rovnakej veci, ako bola tamtá, ale niečo tam nie je v poriadku. Ale On sa o ňu stará práve tak veľmi, ako sa staral o tamtú ženu. Vidíte, On sa stará. No a keď to videla, ona to rozpozнала. Tak, obaja tu takto stojíme. No, nikdy som ju nevidel.

<sup>181</sup> No, ak ten veľký Duch Svätý, ten Neviditeľný, teraz, ak mi Ho zmysel viery potvrdí... On dal zmysly viery a Jeho Slovo to prinieslo v týchto posledných dňoch do takej blízkosti, až tam On má tento obraz Toho. On to priniesol tak blízko k našim zmyslom, pomazal to, odišiel a uvideli sme Ho prísť sem a pohybovať sa tu v tejto forme Stĺpa Ohňa. Či nie? Teraz, On je tu; viem, že je tu. Moja viera hovorí, že On je tu. No, ak sa tu môže práve dostatočne materializovať, aby uchytil život tejto ženy (Rozumiete?), ako zasľúbil, že bude konať... Duch Boží bude konať rovnako, ako On.

<sup>182</sup> Teraz, ja, potom, ako som kázal, iba k vám chcem chvíľu hovoriť, iba aby som videl.

<sup>185</sup> Ako to učinil tej žene pri studni, On povedal, "Daj sa mi napit'." Vy viete, On bol práve... On tam možno sedel a myslel na nich, keď odišli nakúpiť potraviny, a potom On musel k nej chvíľu hovoriť, viete. Otec ho tam poslal. On musel... Išiel do Jericha; a išiel hore do Samárie, to je na hore; On mal potrebu, aby tade prechádzal.

<sup>184</sup> Nuž, tak nejako, ja som mal potrebu, Otec ma sem poslal z Arizony a vy ste prišli. Tak je to isté. Nič sa nedeje náhodne; všetko sa deje z určitého dôvodu. Milosť Božia je správna.

<sup>185</sup> Teraz, nepoznám ťa, a ty vyzeráš celkom zdravá, ale to nemusí byť to, kvôli čomu si tu. Môže to byť niečo iné. Môže to byť niekto milovaný; to môže byť domáca záležitosť, finančná. Nemám žiaden spôsob, ako by som to vedel; viete to. Ale ak mi to On vysvetlí, prečo ste tu, vy to budete vedieť, či je to pravda alebo nie. A bude potom obecenstvo veriť jedným srdcom? No, vy nás počujete, a je to nahrávané, a my tu práve stojíme na pódiu.

<sup>186</sup> Nejaká pani, vidím ju držať si takto hlavu. Ona má bolesti hlavy, ktoré ju obťažujú, niečo ako bolesti hlavy pri migréne. Je to vytrvalá bolesť hlavy,

ktorá sa stále opakuje. To je pravda. Ak je to tak, zdvihni ruku. Vidíte? To je pravda. Iná vec, ona má problémy so štítnou žľazou, ako jej bolo povedané, napriek tomu, to ťa obťažovalo, a on má pravdu, to je štítna žľaza. A potom, ty máš komplikácie, dosť veľa vecí u teba nie je v poriadku: nervozita, rozčúlenie, nepokoj, "niekedy sa čudujem, kde stojím a či som vnútri alebo vonku." A to je pravda. To je pravda. Teraz, On ťa pozná, nemôžeš sa teraz schovať, ak by si sa musela. Vidíte? Veríš, že On mi môže povedať, čo, kto si? Nuž, Viola, vráť sa domov, Ježiš Kristus ťa uzdravil. Veríte?

<sup>187</sup> Ja neviem tie veci. Ježiš Kristus vie všetko. Tento ďalší mi je tiež neznámy. Boh nás oboch pozná. Veríš, že som jeho prorok, jeho služobník? Veríš týmto veciam, ktoré som kázal z tohto Slova, že sú pravdou? Áno? Ak mi Pán Ježiš Kristus povie, prečo si tu, uveríš mi, že som Jeho služobník? A On to urobí, pretože sa o teba stará. Jeho starostlivosť je pre teba; On to robí, pretože On sa o teba stará. On sa stará o týchto ostatných, ktorí prichádzajú v tom rade. On sa o nich postaral. Ty si mal potiaže, nehodu, automobilovú nehodu. Ty sa toho obávaš. Tak je to. Máš potiaže so svojou končatinou. Tak je to. Bude to v poriadku, a tá nervozita ťa opustí, tak choď rovno domov a ďakuj Pánovi a hovor, "Chvála Pánovi." Ak môžete veriť, všetko je možné. V poriadku.

<sup>188</sup> Veríte? Nepoznám ťa; si mi neznáma. Ale Boh ťa pozná. Veríš, že On mi môže povedať dôvod, prečo si tu alebo niečo iné o tebe? Môžeš tomu veriť? Tam je iná žena; to si nebola ty, koho vidím... Nie, nebola. To si ty, si tu pre niekoho. Si tu pre nie... Je to tvoja matka. Tak, to je pravda. Tiež sa stalo niečo zlé s jej končatinou. Presne tak. Ona tu nie je. Ona je blízko miesta ako, ktoré mi pripomína Anglicko, akosi, niekde tu dolu. Ty, je to v poriadku, veríš? V poriadku, choď. Je uzdravená.

<sup>189</sup> Tam boli dve ženy. Jedna z nich bola oveľa staršia, takže ja som sa divil, kde to bolo. Pozeral som sa, aby som videl, kde to bolo. Pán Boh vie všetko? A On môže urobiť všetko. Veríte tomu? Amen. Nie je nádherný? Milujem Ho. On je mojím životom. On je všetkým, čo mám. On je všetkým, čo chcem.

<sup>190</sup> To pomazanie nasledovalo tú pani. Tam je iná pani, ktorá sedí tam, je obťažovaná nervozitou, a má pod svojou rukou výrastok. Je to tak? Potom, keď na teba položila svoje ruky, cítila si skutočne zvláštny pocit. Nebolo to tak? To je to, keď ťa On uzdravil. Bude vám dobre...?... Pozrite, kde je. Žena, za ktorú som sa tu modlil. Vidíte? Zaregistrovali ste, keď sa modlila,

ja som sa za ňu modlil, čo sa stalo? Vidíte? Videl som inú ženu, a pozrel som sa tým smerom. Tam bolo zvláštny pocit. Oni sa musia poznať, niečo, alebo... oni sa poznajú, pretože tá žena mala pre túto ženu tu citenie. A potom táto žena ide dolu a dotkne sa jej, a ako to urobila, pozrel som sa a videl som tam ďalej, a ona tam stála. Nikdy v živote som tú ženu nevidel. Boh na nebesiach to vie. Ó!. Prečo by ste pochybovali?

<sup>191</sup> Ak len môžeš veriť, On môže, On ťa môže zbaviť zlých zvykov. Veríš v to? Veríš, že On ťa celkom uzdraví? Chod' napred, a ty prestaneš okamžite a nikdy viac ďalšiu nevyfajčíš. Chod' napred a ver celým svojim srdcom. Ver Bohu. Nepochybuj.

<sup>192</sup> Veríte? Mali sme už číslo 3? Verte Bohu. Nepochybujte. Iba verte. Veríte, že jeho pomazanie je teraz tu? Amen. Nepochybujte. Verte.

<sup>193</sup> Idem na teba položiť ruky a veriť. Budeš veriť so mnou? V Mene Ježiša Krista, nech je tento brat uzdravený. Amen. Majte teraz vieru; nepochybujte. Moment.

<sup>194</sup> Tam v obecnstve sa niečo stalo a nemohol som to vidieť; je to rovno tu. Myslím, že je mi to teraz ukryté. Tu to je. Vidím to zastrene. Je to nejaký muž a trpí nervozitou. Má chlapca, ktorý má epilepsiu. Ver celým svojim srdcom, pane. Veríš? Tak. V poriadku, polož svoju ruku tam na toho chlapca a on bude v poriadku. Amen. Chvála Pánovi.

<sup>195</sup> Veríte teraz? Ten démon si myslel, že sa môže skryť, ale zlyhal. Veríte? Tá vec sa niekde stále pohybuje. Ó, pre milosť a starosť. Držte to. Je tu niekde iný epileptik. Áno, tu je, rovno tu. Veríš? Maj vieru. Veríš, že Boh ťa pozná? Môžeš ísť naspäť do Ohia, buď uzdravený, pán Nelson T. Grant. To je tvoje meno. Ak budeš veriť, tie veci ťa opustia a nikdy viac ťa nebudú obťažovať. Nikdy v živote som ho nevidel, neviem o ňom nič. Nemôžete to skryť, Duch Boží je tu.

<sup>196</sup> Skloňme naše hlavy a vzdajme Bohu chválu. Pane Ježišu, ďakujeme ti. Ty si ten istý včera, dnes aj naveky. Tvoja milosť nikdy nezlyhá, Pane; je stále rovnaká. Modlím sa, aby Tvoja veľká milosť a dobrotá spočinula na ľuďoch. Ty sa dostatočne staráš, Pane, aby si prišiel a potvrdil Sa. Ty si Boh. Ty si ten veľký Svätý, veľký Duch Svätý. Teraz, nech môžu títo ľudia veriť, Pane, ako tadiaľto prechádzajú, a nech je každý z nich uzdravený. Ako je Tvoje pomazanie tu, skláňam sa nad týmito vreckovkami. Modlím sa, Pane, aby si udelil ich žiadosti, Otče. Udeľ to, Pane, tu, aj v publiku.

A nech sa každá osoba, ktorá je v Božej prítomnosti, dostatočne stará, aby verila, že Ty si sa dostatočne staral, aby si povstal v tom poslednom dni medzi Tvojimi ľuďmi, aby si to potvrdil. Ty ich nemôžeš uzdraviť, Pane; Ty nemôžeš urobiť, čo si už urobil. Už si ich uzdravil. A toto je jediná vec, ktorá môže byť učinená, aby verili. A Ty sa dostatočne staráš; aj napriek tak mnohej nevere, cez ktorú sme sa predrali, Ty sa stále dostatočne staráš a ukazuješ Sa živý a vzkriesený z mŕtvych medzi nami. Nech uvalíme svoje starosti na Teba, a nech je každá osoba v Božskej Prítomnosti uzdravená, na duchu aj v tele. Skrze Meno Ježiša Krista. Amen.

<sup>198</sup> V poriadku, poďte priamo cez tento priechod; nech ľudia idú priamo popri tom. V poriadku, Billy ich bude volať, kúsok po kúsok. Ne... Nehovorme viacej, to Pomazanie je na mne. Rozumiete? Chcem na neho položiť ruky, pokiaľ je To tu. Rozumiete? Nemôžem sa zastaviť na tom rozpoznaní. Ak ja ... Koľkí sú tu, za ktorých sa máme modliť, zodvihnite ruku. Asi sedemdesiat percent. Vidíte? Teraz je za desať minút jedna. Služba s krsténím bude po tomto zhromaždení. Ja to nemôžem urobiť, ale vy môžete veriť. Ak sa On dostatočne stará, aby sa zjavil, vy by ste sa mali dostatočne starať, aby ste verili. Je to v poriadku? V poriadku, modlime sa všetci. A Billy alebo brat Neville použijú tieto, použijú tento mikrofón. Nechajme naše hlavy sklonené a modlime sa, zatiaľ čo prechádzajú cez modlitebný rad. Teraz sa idem modliť za každého z vás, klásť ruky na vás a žiadať, aby akékoľvek posadnutie, ktoré máte od diabla, od vás odišlo, ako teraz prechádzate pod týmto pomazaným miestom, ak to mám tak povedať. Pomazanie tam vzadu je rovnaké ako tu. Ja som to urobil pre vašu vieru, preto som to povedal. Modlime sa všetci.

<sup>199</sup> V Mene Ježiša Krista, nech je tento malý chlapec uzdravený, Pane. Amen. Bože, v Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený. V Mene Ježiša Krista, som poslušný Tvojmu prikázaniu, Pane. Povedal si, "Tieto znamenia budú sprevádzať veriacich." Veriacich, nás oboch. "Ak kladú ruky na chorých, oni budú uzdravení." V Ježišovom Mene, Činím práve to. V Mene Ježiša Krista, kladiem ruky na tohto brata. Amen. V Mene Ježiša Krista, kladiem ruky na nášho brata pre jeho uzdravenie. Amen.

<sup>200</sup> On sa o teba stará, sestra. Ja sa starám, aby som kládol ruky. Staráš sa dostatočne, aby si verila? Amen. V Mene Ježiša Krista, nech je tak, aby naša sestra bola uzdravená.

<sup>201</sup> V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.

V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je naša sestra uzdravená.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je naša sestra uzdravená.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je náš brat uzdravený.  
 V Mene Ježiša Krista, nech je naša sestra uzdravená.  
 V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru, Pane.  
 V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav nášho brata.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav našu sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.  
 V Mene Pána Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.  
 Brat, On sa stará. Aj ty? V Ježišovom Mene, uzdrav.

<sup>202</sup> Modlime sa všetci. Toto sú tvoji ľudia, ktorí tadeto prechádzajú.

<sup>203</sup> V Ježišovom Mene, uzdrav moju sestru.  
 V Ježišovom Mene uzdrav tohto môjho brata. Amen.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav tohto nášho brata.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.  
 V Ježišovom Mene, uzdrav moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru, Pane.  
 V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru, môjho brata.  
 Uzdrav túto moju sestru.  
 Uzdrav túto moju sestru, Pane.  
 Uzdrav túto moju sestru, modlím sa v Ježišovom Mene.  
 Uzdrav túto sestru, Otče, v Ježišovom Mene.  
 Uzdrav túto sestru, v Ježišovom Mene

<sup>204</sup> Sestra, On sa stará. Aj ty? V Ježišovom Mene, prijmi tvoje uzdravenie.  
 V Ježišovom Mene, prijmi svoje uzdravenie, sestra.  
 V Ježišovom Mene, prijmi svoje uzdravenie.  
 V Mene Ježiša Krista, prijmi svoje uzdravenie.  
 V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.

Uzdrav túto moju sestru, Otče, v Ježišovom Mene.

Uzdrav tohto môjho brata, v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav našu sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav môjho brata, Pane, v Mene Ježiša Krista.

Uzdrav moju sestru, Otče, v Ježišovom Mene.

Uzdrav tohto môjho brata v Ježišovom Mene.

<sup>205</sup> Uzdrav moju sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav moju sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav malého chlapca v Ježišovom Mene.

Uzdrav brata Creecha, Pane, v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto našu sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto našu sestru, v Mene Ježiša Krista.

Uzdrav ich, Otče, v Mene Ježiša Krista. Amen.

Boh ťa žehnaj, brat. Je to tvoje dieťa, tvoja žena? Ja to neviem. Boh ťa žehnaj, brat. Uzdrav tohto môjho brata v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto moju sestru, Bože, v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto moju sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav tohto môjho brata v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto moju sestru, Bože, v Ježišovom Mene.

Uzdrav tohto môjho brata, Pane, v Mene Ježiša Krista.

Uzdrav túto moju sestru, Bože, v Ježišovom Mene.

Uzdrav tohto môjho brata v Ježišovom Mene.

Uzdrav ich Otče, v Ježišovom Mene.

<sup>206</sup> Ponúkam svoju úprimnú modlitbu každému. Vy sa teraz starajte. Ježiš sa stará. Ježiš poslal Posolstvo. Ježiš poslal Svojho Ducha. Ježiš poslal Svoje Slovo. Ježiš poslal Svojho služobníka. My sa všetci staráme. Teraz, staráte sa? Ak sa staráte, verte tomu, akceptujte to s úprimnosťou; to bude učinené.

V Ježišovom Mene, uzdrav môjho brata.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.

V Ježišovom Mene, uzdrav moju sestru.

V Ježišovom Mene, uzdrav môjho brata.

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru. Udeľ to, Otče.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav môjho drahého...?...

V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.

Pane, v Ježišovom Mene, uzdrav ju.

Ó, nebeský Otče, maj na ľuďmi milosť; udeľ to, Bože. Nech príde sila na to

telo, v Mene Ježiša Krista.

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav tohto môjho brata.

Bože, tu naša sestra v tomto kresle, modlím sa, aby si ju uzdravil a učíš nech jej je dobre, Pane, v Ježišovom Mene.

Bože, uzdrav našu sestru tu v jej čistom skutku dobročinnosti, pomáhajúc nám...?... v Ježišovom Mene.

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.

Bože, uzdrav môjho brata, modlím sa, v Mene Ježiša...

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav tohto môjho...?...

V Mene Ježiša Krista uzdrav...?...

V Ježišovom Mene uzdrav...?...

V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.

V Ježišovom Mene uzdrav...?... , Pane.

V Ježišovom Mene, uzdrav môjho brata.

V Ježišovom Mene, uzdrav tohto, Pane.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav môjho...?... Pane.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto moju sestru.

V Ježišovom Mene uzdrav...?...

Uzdrav môjho brata v Mene Ježiša Krista.

Uzdrav brata v ...?... [Prázdne miesto na páske—pozn.prekl.]

<sup>206a</sup> Príďte s plnou istotou; o ničom nepochybujte; iba verte. A každý sa teraz modlite. Toto sú naši ľudia, ktorí tu prechádzajú, Božie deti. Verte. Uzdrav našu malú sestru, Otče, v Ježišovom Mene. Uzdrav môjho vzácneho...?... Pane. Bože, on čakal tak dlho, smie toto byť tá hodina, keď...?...

V Ježišovom Mene, uzdrav tohto...?...

V Mene Ježiša...?...

V Ježišovom Mene, uzdrav ju, Otče.

V Ježišovom Mene, uzdrav...?...

V Ježišovom Mene, uzdrav ju, Otče.

V Ježišovom Mene...?...

V Mene Ježiša, kladieme ruky na...?...

V Ježišovom Mene, uzdrav ju...?...

V Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.

Uzdrav moju sestru, Otče, v Ježišovom Mene.

V Ježišovom Mene, uzdrav môjho brata.

V Ježišovom Mene, uzdrav tohto môjho brata, Pane. On...?...

V Mene...?...



Bože, uzdrav môjho...?...?

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav moju sestru.

Bože, v Ježišovom mene, zober...?... z môjho brata, Pane, učíš nech mu je dobre, Otče...?...?

Bože, v Mene Ježiša, uzdrav tohto môjho brata.

V Ježišovom Mene, uzdrav tohto môjho švagra, modlím sa.

V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru, Pane a Bože uzdrav ju...?... v Mene Ježiša.

Uzdrav našu sestru, Otče, v Mene Ježiša Krista...?... služobník...?...?

Ó, Bože, keď počujem niektoré zo žiadostí, udeľ ich vyplnenie. Nech to tak je v Tvojom Mene, Pane...?...?

<sup>206b</sup> Teraz, to je spôsob, ako to prijať, brat. Teraz, pretože Pán to urobil. Chvála Pánovi.

Pozrite, či to dieťa nie je...?... Teraz, iba nechajte vedieť, čo je s Vami v neporiadku. Ja som to iba nevyvolal...?... v Mene Pána Ježiša Krista...

Ó, Bože, tu stojíš...?... Modlím sa za ňu, ako tu stojí za Edith. Myslíme na tú malú nervozitu, Pane. Ona je určite práve teraz potlačená. Jej sestra tu stojí za ňu, Pane. Udeľ, ó Bože, udeľ jej tieto žiadosti, v Ježišovom Mene.

Bože, buď milostivý voči nášmu bratovi a uzdrav ho, Otče, v Ježišovom...?...?

Bože, v Mene Ježiša Krista, dotkni sa tohto môjho vzácneho brata a učíš mu, nech sa má dobre, Otče.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista, Pane, uzdrav našu sestru.

Uzdrav nášho brata, Otče, v Mene Ježiša Krista.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav túto našu sestru.

Ó, Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav tohto...?...?

Bože, uzdrav tohto malého chlapca v Mene Ježiša Krista.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav nášho brata, Pane.

V Ježišovom Mene, uzdrav nášho...?...?

Ó, Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav tohto kresťanského brata.

Uzdrav našu sestru...?... v Ježišovom Mene.

Ó Bože, uzdrav túto našu sestru, modlím sa v Ježišovom Mene.

Bože, uzdrav našu sestru, za čo sa modlím v Ježišovom Mene.

Bože, učíš, nech jej je dobre; udeľ to, Pane, v Ježišovom Mene.

<sup>206c</sup> Bože, dotkni sa nášho brata; je to Tvoje Slovo; zasľúbil si ho, Pane, a my prichádzame veriac tomu...?... v Ježišovom Mene.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav našu sestru, Pane; teraz prišla s istotou, veriac; nech môže odísť a mať sa dobre.

V Ježišovom Mene, nech môže ísť a byť uzdravená, Pane.

Bože, polož Tvoju uzdravujúcu ruku na túto...?... Otče, nech sa vrátia do jej domu s jej prosbou. Ó, Bože, udeľ uzdravenie, Pane.

Uzdrav našu sestru, Otče, v Ježišovom Mene.

Uzdrav moju sestru v Ježišovom Mene.

Bože nebeský, uzdrav môjho brata v Mene Ježiša Krista.

A moja sestra, v Mene Pána Ježiša.

Uzdrav tohto...?... Pane, v Ježišovom Mene.

Uzdrav túto moju švagrinú v Ježišovom Mene.

Uzdrav moju sestru, Otče, v Ježišovom Mene.

Uzdrav môjho brata, Pane, v Ježišovom Mene.

Teraz, On sa stará; urob to tiež, brat. Chod' a vzdaj mu chválu a ďakuj Mu a ver s... Udeľ to Pane, o mnohých si si robil starosti; osviet' ich, Otče, v Mene Ježiša Krista, uzdrav nášho brata.

<sup>206d</sup> Môžeš...?... Udeľ to...?... Bože, udeľ jej uzdravenie...?... drahí svätí, ktorí čakajú na Ducha Svätého okolo nej. Bože nech môže ísť a veriť Ti. Udeľ to, Otče.

V Ježišovom Mene, nech môže ísť slobodne, Otče..

Bože, v Mene Ježiša Krista...?...

V Ježišovom Mene...?... a uzdrav ju.

V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru..

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav môjho brata.

Bože, v Mene Ježiša Krista...?...

Bože, učiň, aby bolo môjmu bratovi dobre, v Mene Ježiša Krista.

Bože...?... pod', pod' sem...?... sila mu učiní, že mu bude dobre.

Ó, Bože, uzdrav našu sestru a ukáť jej, Pane, miesto tu. Pane, učiň, aby to odišlo a nech ona...?... pocíti Božiu silu, v Ježišovom Mene...?... jej prosby...?...

Bože, uzdrav nášho brata, Pane, a nech je v poriadku.

V Mene Ježiša Krista, uzdrav našu sestru, Bože.

Bože, uzdrav...?... urob ho...?... tak veľmi. Udeľ teraz, oni všetci budú...?...

Uzdrav, náš Pane, modlím sa za milosť, drahý Pane Ježišu...?...

Bože, uzdrav túto moju sestru a nech jej je dobre, Otče...?... Pane, a o

mnohých mala starosť a my ich zdieľame. Teraz, môže byť?...?...

<sup>206e</sup> V Ježišovom Mene, uzdrav túto moju sestru, Pane.

Uzdrav môjho brata v Mene...?...

Bože, uzdrav tohto môjho brata, učiň, aby mu bolo dobre...?...

Uzdrav našu sestru, Pane, v... Ježiša Krista?...

Uzdrav moju sestru v Ježišovom Mene.

Uzdrav môjho malého brata v Mene Ježiša Krista.

Bože, uzdrav tohto môjho brata v Mene Ježiša Krista.

Bože, v Mene Ježiša Krista, uzdrav môjho brata.

Bože, uzdrav moju sestru. V Mene Ježiša, nech je uzdravená.

Bože, uzdrav tohto môjho brata, nech je v Mene Ježiša Krista...?...

Ó, Otče, uzdrav ho v Mene Ježiša Krista.

Uzdrav...?... túto sestru, Pane, v Mene Ježiša Krista, nech môže ísť a ...?...

Bože, udeľ jej požiadavku v Mene Ježiša Krista, modlím sa, aby Si udelil tú prosbu.

Bože, sestra Spencerová, nech sláva a milosť Božia, nech ona očakáva na

túto hodinu, čas, keď to ona môže zhodiť...?... A nech jej je dobre...?...

Bože, Brat Ungren...?... Bože nech to ide...?... nech trubi Evanjelium.

Zachovaj ho v poriadku, Bože; udeľ to, v Ježišovom Mene.

Bože...?... tu je vzývané Tvoje Meno...?... Modlím sa, aby ju teraz Tvoja sila oslobodila...?... s úprimnosťou táto malá matka tu...?... či nie je to tak, v siedmich dňoch ona mohla byť...?... Udeľ to, Otče, v Ježišovom Mene.

Bože, pre jej deti, ó, Bože, oni sa čudujú, a mnohí z nich sú chorí, a to dievča je choré, a ona nebola...?... Ó, Bože, modlím sa, aby si to udelil skrze Meno Ježiša Krista.

Tak som ti vďačný za Brata Toma, Pane, modlíme sa, aby si ho uzdravil a pomohol mu. Nech je požehnané Meno...?...

Tam dolu je muž...?... Chceš, aby sme sa tiež za teba modlili, brat? Pane Ježišu...

[Prázdne miesto na páske - pozn.prekl]

<sup>206f</sup>

*On stará sa o teba,*

*On stará sa o teba, (potom iba daj svoje starosti na Neho.)*

*Cez slnečný svit alebo cez tieň,*

*On stará sa o teba.*

<sup>207</sup> Staráš sa o Neho? Staráš sa o Jeho Slovo? Amen. Pán nech vás žehná. Skloňme na chvíľu svoje hlavy. Verím, že som zodpovedal tieto prosby.

Zodpovedal som žiadosti, či nie, každému z vás?

<sup>208</sup> Pred chvíľou som urobil malú chybu v zhromaždení; Som si istý, že niekto si to všimol. Pán mi práve na to niekde poukázal. Povedal som niečo nad niekým, keď som to povedal pre niekoho iného. Nemôžem... nemôžem vidieť tú osobu, kde to bolo, ale bol to niekto, komu som dal požehnanie pre niekoho iného. A ja... Oni prechádzali skutočne rýchlo, a ja som si to nevšimol. A ja som ne... Áno, to bolo; Teraz to vidím. Je to tento muž a táto žena, ktorí sedia rovno tu. Ak sa nemýlim, potriasol som si s nimi ruky včera večer v motelovej izbe, alebo niekde na pozemku motela, tu v Jefferson Villa. Povedal som niečo k tomu mužovi, a povedal som "sestra" namiesto "brat," keď ste prechádzali okolo. Všimli ste si to? To bolo pre tvoju ženu. No, ona mala určitý čas problémy, dlhý čas mala ťažkosti s vnútornosťami. Vy ste z Illinois. Pani Mongalandová, tak je to, to je tvoje meno. Nuž, vieš, že ťa nepoznám, ale teraz si priamo v kontakte. Ver celým svojím srdcom, a tam to úplne zmizne, bude to normálne, ako to vždy bolo, ak veríš. Aby ste mohli vidieť, že po celý čas, no ja...

<sup>209</sup> Jediná vec, ktorú viem, spomínam si, že poslednú noc som myslel na muža, myslím, že mal taký slušný účes, vlasy rozdelené na cestičku v strede, tento sivovlasý muž, ktorý tu sedí. Ja som sa iba pozrel a tam bolo to Svetlo, svietilo priamo nad nimi. A to je to, čo to bolo. A potom sa mi zjavilo videnie. Nevedel som, kto sú, ani nič o tom. Tá pani bola tam vonku posledný večer; Povedal som, "Idete na zhromaždenie?" Ona povedala, "Áno." Ale milosť Božia to potiahla opäť priamo naspäť, a to je to, kto to bol. Všimol si si to v modlitebnej rade, brat, že niečo bolo povedané, čo bolo zamenené? To bolo pre sestru namiesto pre teba. To bolo v poriadku, išlo to tam k sestre.

<sup>210</sup> No, aby ste mohli poznať, že cez ten modlitebný rad, Anjel Pánov tam bol. On môže zavolať. Ale ako voláte, to slabne, slabne, slabne. Rozumiete? Tak On sa o vás stará a ja sa starám o Vás. Mohol by som ísť ďalej štyri alebo päťkrát viac, a potom, prvá vec, ktorú viete, Billy by tam bol a bral by ma od kazateľne. Ale myslel som si, že ak, istotne, ja som tu žil s vami po všetky tieto roky, a vy všetci v celom národe, vy viete, že vás milujem. Ó, milujem Vás, ako by ste boli moje vlastné deti, a vy ste moje deti v Evanjeliu. Splodil som vás Kristovi, skrze Evanjelium. A teraz, myslím, že tieto, táto žiadosť tu a tak ďalej, ja som na ne odpovedal.

<sup>211</sup> No, ja vás milujem. A myslel som, že ak pôjdem dole a položím na vás ruky a vy uvidíte, že to bol Duch Svätý, ktorý to robil, a potom na

zhromaždení v tom rade začali nejaké pochybnosti. Ja som to minul, a išiel som cez to rýchlo a vyslovil som jedno požehnanie niekomu inému a potom, a potom Duch Svätý to rovno vrátil, po skončení zhromaždenia a spätne nám to ukázal. Vidíte? Nevidíte to? On sa stará. No, staráte sa vy? Staráte sa dostatočne, aby ste povedali, "Odteraz je niečo v mojom srdci, čo hovorí, že moje ťažkosti sú preč. Je mi dobre; bude mi dobre"? Veríte tomu? Zdvihnite ruky, "Verím, že ja..." Pán Vás žehnaj.

*Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

<sup>212</sup> Toto je taký veľký sviatok lásky. Spievajme to a potrasme si navzájom ruky.

*On stará sa o teba,  
On stará sa o teba,  
Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

<sup>213</sup> Zdržal som vás dnes ráno tak dlho pokiaľ ja... Môj pastor nekáže tak dlho ako ja. Ja áno. On sa pokúsi priniesť vám posolstvo dnes večer, a my vám dáme vedieť o tom, či bude budúcu nedeľu zhromaždenie s tým názvom. Ak tu ja nebudem, služby jednako budú. Tak vás všetkých, nech vás Pán žehná, každého. Myslím, že práve nasleduje služba s krstom.

<sup>214</sup> Tak, ak by ste na chvíľu vstali pred rozchodom. Spievajme to opäť. "Uhoďte svoje starosti na Neho, On sa o vás stará." A teraz, ak sa o Neho staráte, povedzte, "Pane, ja..." Ak toto činíte, vy činíte toto vyhlásenie, "Pane, viem, že si sa o mňa staral. A ja zdvíham ruky; Starám sa o Teba." Nechajme svoje ruky v tomto milostivom sviatku lásky zdvihnuté, ako spievame.

*On stará sa o teba,  
On stará sa o teba,*

<sup>215</sup> Teraz, pokiaľ máme sklonené hlavy, povedzme... [Brat Branham hmká "On stará sa o teba" - pozn.prekl] Ó, prítivost' môjho Pána. Necítite Jeho lásku, ako vás ťahá rovno hore k Nemu? Povedzte, "Pane, milujem Ťa. Milujem Ťa. Ty sa o mňa staráš, Pane. Ty si sa o mňa toľko staral, až si za mňa hriešnika zomrel. Ty si bol ranený za moje prestúpenia, Tvojimi ranami som bol uzdravený."

*On stará sa o teba,  
On stará sa o teba,  
Cez slnečný svit alebo cez tieň,  
On stará sa o teba.*

<sup>216</sup> Len na to teraz pamätajte, keď máte sklonené hlavy. Brat Edwards, poď, prosím, sem a rozpusti nás modlitbou. Ale najskôr, hmkajme to ešte raz. [Brat Branham začína hmkat' "He Careth For You" (On stará sa)—pozn.prekl] Rozpamätajte sa, či je slnečno alebo zamračené, On sa stále stará. Staráš sa aj ty? Povedz, "Áno, Pane, sľubujem, že sa starám. Práve od teraz. Od teraz sa starám. Starám sa o moje svedectvo." [Brat Branham pokračuje hmkajúc "On stará sa o Teba"--Ed.]

*On stará sa o teba.* (Brat Edwards.)



**--- Brožúra nie je na predaj ---**

V slovenskom jazyku vydané v marci 2011.  
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály - brožúry, CD, DVD. Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: [info@vecerne-svetlo.sk](mailto:info@vecerne-svetlo.sk)

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



**www.vecerne-svetlo.sk**

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



**[www.vecerne-svetlo.sk](http://www.vecerne-svetlo.sk)**  
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí